
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

している 343 22.5% 12 9.9% 13 8.0% 41 17.1% 72 22.1% 50 30.5% 70 24.6% 68 38.2% 17 34.0%

どちらかといえばしている 519 34.0% 32 26.4% 51 31.5% 85 35.4% 117 35.9% 49 29.9% 114 40.0% 60 33.7% 11 22.0%

どちらかといえばしていない 344 22.5% 32 26.4% 46 28.4% 68 28.3% 92 28.2% 26 15.9% 51 17.9% 23 12.9% 6 12.0%

していない 296 19.4% 45 37.2% 52 32.1% 45 18.8% 43 13.2% 38 23.2% 46 16.1% 23 12.9% 4 8.0%

無回答 24 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 1 0.6% 4 1.4% 4 2.2% 13 24.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,503 121 162 240 324 163 281 174 38

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 273 17.9% 16 13.2% 13 8.0% 31 12.9% 62 19.0% 25 15.2% 57 20.0% 61 34.3% 8 16.0%

どちらかといえばそう思う 578 37.9% 43 35.5% 77 47.5% 96 40.0% 108 33.1% 56 34.1% 118 41.4% 66 37.1% 14 28.0%

どちらかといえばそう思わない 380 24.9% 35 28.9% 46 28.4% 71 29.6% 97 29.8% 42 25.6% 51 17.9% 31 17.4% 7 14.0%

そう思わない 259 17.0% 26 21.5% 26 16.0% 42 17.5% 55 16.9% 39 23.8% 50 17.5% 15 8.4% 6 12.0%

無回答 36 2.4% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.2% 2 1.2% 9 3.2% 5 2.8% 15 30.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,490 120 162 240 322 162 276 173 35

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 893 58.5% 66 54.5% 69 42.6% 130 54.2% 196 60.1% 118 72.0% 185 64.9% 109 61.2% 20 40.0%

どちらかといえばそう思う 462 30.3% 39 32.2% 82 50.6% 88 36.7% 91 27.9% 30 18.3% 68 23.9% 52 29.2% 12 24.0%

どちらかといえばそう思わない 74 4.8% 9 7.4% 6 3.7% 15 6.3% 19 5.8% 5 3.0% 12 4.2% 6 3.4% 2 4.0%

そう思わない 54 3.5% 7 5.8% 5 3.1% 5 2.1% 14 4.3% 7 4.3% 10 3.5% 3 1.7% 3 6.0%

無回答 43 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 6 1.8% 4 2.4% 10 3.5% 8 4.5% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,483 121 162 238 320 160 275 170 37

選択項目
総計 ２０代 ３０代 無回答４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

【問１】 あなたは、地域で「お互いに助け合う」活動をしていますか？

【問２】 あなたの地域では、互助扶助活動が行われていると思いますか？

【問３】 あなたは、日頃からノーマライゼーションを大切にしたいと思っていますか？

「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

感じている 1,015 66.5% 73 60.3% 114 70.4% 180 75.0% 246 75.5% 115 70.1% 176 61.8% 86 48.3% 25 50.0%

どちらかといえば感じている 348 22.8% 31 25.6% 41 25.3% 52 21.7% 63 19.3% 34 20.7% 77 27.0% 46 25.8% 4 8.0%

どちらかといえば感じていない 75 4.9% 11 9.1% 3 1.9% 5 2.1% 11 3.4% 6 3.7% 16 5.6% 20 11.2% 3 6.0%

感じていない 42 2.8% 6 5.0% 2 1.2% 3 1.3% 2 0.6% 4 2.4% 5 1.8% 16 9.0% 4 8.0%

無回答 46 3.0% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 4 1.2% 5 3.0% 11 3.9% 10 5.6% 14 28.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,480 121 160 240 322 159 274 168 36

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

国民年金 966 28.2% 95 39.4% 144 36.7% 202 31.2% 251 30.1% 91 26.1% 110 19.6% 58 18.6% 15 17.2%

国民健康保険 585 17.1% 37 15.4% 75 19.1% 121 18.7% 152 18.2% 55 15.8% 87 15.5% 46 14.7% 12 13.8%

介護保険 785 22.9% 42 17.4% 78 19.9% 146 22.6% 201 24.1% 88 25.3% 146 26.1% 67 21.5% 17 19.5%

後期高齢者医療 885 25.9% 48 19.9% 85 21.7% 162 25.0% 201 24.1% 96 27.6% 170 30.4% 98 31.4% 25 28.7%

その他 47 1.4% 2 0.8% 4 1.0% 8 1.2% 14 1.7% 3 0.9% 10 1.8% 6 1.9% 0 0.0%

無回答 154 4.5% 17 7.1% 6 1.5% 8 1.2% 16 1.9% 15 4.3% 37 6.6% 37 11.9% 18 20.7%

合計 3,422 100.0% 241 100.0% 392 100.0% 647 100.0% 835 100.0% 348 100.0% 560 100.0% 312 100.0% 87 100.0%

回答者数（合計－無回答） 3,268 224 386 639 819 333 523 275 69

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 41 2.7% 2 1.7% 3 1.9% 7 2.9% 12 3.7% 3 1.8% 8 2.8% 6 3.4% 0 0.0%

無回答 1,485 97.3% 119 98.3% 159 98.1% 233 97.1% 314 96.3% 161 98.2% 277 97.2% 172 96.6% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 41 2 3 7 12 3 8 6 0

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

【問４】 あなたは、社会保障制度に不安を感じていますか？

前問で「3～4」と答えた方にお聞きします。どの制度に不安を感じていますか？あてはまるものをすべて選んでださい。

問４の不安な制度に係る「その他記述」
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

気をつけている 650 42.6% 34 28.1% 44 27.2% 60 25.0% 106 32.5% 83 50.6% 175 61.4% 127 71.3% 21 42.0%

どちらかといえば気をつけている 615 40.3% 45 37.2% 65 40.1% 125 52.1% 174 53.4% 59 36.0% 91 31.9% 44 24.7% 12 24.0%

どちらかといえば気をつけていない 173 11.3% 31 25.6% 38 23.5% 48 20.0% 29 8.9% 16 9.8% 9 3.2% 1 0.6% 1 2.0%

気をつけていない 55 3.6% 11 9.1% 15 9.3% 7 2.9% 13 4.0% 2 1.2% 2 0.7% 1 0.6% 4 8.0%

無回答 33 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.2% 4 2.4% 8 2.8% 5 2.8% 12 24.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,493 121 162 240 322 160 277 173 38

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いる 1,059 69.4% 50 41.3% 87 53.7% 143 59.6% 228 69.9% 116 70.7% 240 84.2% 163 91.6% 32 64.0%

いない 433 28.4% 71 58.7% 75 46.3% 96 40.0% 95 29.1% 44 26.8% 37 13.0% 9 5.1% 6 12.0%

無回答 34 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 3 0.9% 4 2.4% 8 2.8% 6 3.4% 12 24.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,492 121 162 239 323 160 277 172 38

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

毎年受けている 927 60.7% 55 45.5% 86 53.1% 144 60.0% 208 63.8% 102 62.2% 181 63.5% 125 70.2% 26 52.0%

毎年ではないが受けている 329 21.6% 22 18.2% 33 20.4% 66 27.5% 76 23.3% 37 22.6% 59 20.7% 32 18.0% 4 8.0%

受けていない 232 15.2% 44 36.4% 43 26.5% 29 12.1% 37 11.3% 21 12.8% 36 12.6% 15 8.4% 7 14.0%

無回答 38 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 5 1.5% 4 2.4% 9 3.2% 6 3.4% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,488 121 162 239 321 160 276 172 37

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

【問５】 あなたは、日頃から健康づくりに気をつけていますか？

【問６】 あなたには、「かかりつけ医」がいますか？

【問７】 毎年定期的に健康診断、または人間ドックを受けていますか？
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 797 52.2% 63 52.1% 71 43.8% 101 42.1% 167 51.2% 95 57.9% 167 58.6% 107 60.1% 26 52.0%

どちらかといえばそう思う 503 33.0% 45 37.2% 61 37.7% 99 41.3% 111 34.0% 49 29.9% 83 29.1% 49 27.5% 6 12.0%

どちらかといえばそう思わない 142 9.3% 10 8.3% 18 11.1% 28 11.7% 35 10.7% 14 8.5% 20 7.0% 13 7.3% 4 8.0%

そう思わない 48 3.1% 3 2.5% 12 7.4% 9 3.8% 9 2.8% 2 1.2% 10 3.5% 2 1.1% 1 2.0%

無回答 36 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.3% 4 1.2% 4 2.4% 5 1.8% 7 3.9% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,490 121 162 237 322 160 280 171 37

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

医療機関が少ない 104 6.0% 4 3.0% 15 7.9% 15 5.6% 25 6.7% 14 7.4% 17 5.3% 9 4.6% 5 8.8%

専門的な医療機関が少ない 169 9.8% 9 6.8% 18 9.4% 28 10.4% 35 9.4% 22 11.7% 32 10.1% 18 9.2% 7 12.3%

医療機関までの距離が遠い 161 9.3% 7 5.3% 16 8.4% 24 8.9% 34 9.1% 14 7.4% 33 10.4% 27 13.8% 6 10.5%

救急車が到着するまで時間がかかる 37 2.1% 3 2.3% 7 3.7% 2 0.7% 6 1.6% 4 2.1% 6 1.9% 5 2.6% 4 7.0%

その他 32 1.9% 4 3.0% 6 3.1% 5 1.9% 4 1.1% 1 0.5% 7 2.2% 4 2.1% 1 1.8%

無回答 1,221 70.8% 106 79.7% 129 67.5% 196 72.6% 268 72.0% 133 70.7% 223 70.1% 132 67.7% 34 59.6%

合計 1,724 100.0% 133 100.0% 191 100.0% 270 100.0% 372 100.0% 188 100.0% 318 100.0% 195 100.0% 57 100.0%

回答者数（合計－無回答） 503 27 62 74 104 55 95 63 23

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 30 2.0% 4 3.3% 5 3.1% 5 2.1% 4 1.2% 1 0.6% 7 2.5% 4 2.2% 0 0.0%

無回答 1,496 98.0% 117 96.7% 157 96.9% 235 97.9% 322 98.8% 163 99.4% 278 97.5% 174 97.8% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 30 4 5 5 4 1 7 4 0

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問８】 あなたは、必要なときに医療が受けられていると思いますか？

前問で「3～4」と答えた方にお聞きします。その理由はなんですか？あてはまるものをすべて選んでください。

問８の必要なときに医療が受けられていないことに係る「その他記述」

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

している 222 14.5% 6 5.0% 16 9.9% 23 9.6% 43 13.2% 26 15.9% 57 20.0% 44 24.7% 7 14.0%

どちらかといえばしている 498 32.6% 20 16.5% 31 19.1% 66 27.5% 108 33.1% 61 37.2% 128 44.9% 68 38.2% 16 32.0%

どちらかといえばしていない 497 32.6% 44 36.4% 64 39.5% 99 41.3% 123 37.7% 47 28.7% 66 23.2% 44 24.7% 10 20.0%

していない 279 18.3% 51 42.1% 50 30.9% 51 21.3% 47 14.4% 28 17.1% 29 10.2% 18 10.1% 5 10.0%

無回答 30 2.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.4% 5 1.5% 2 1.2% 5 1.8% 4 2.2% 12 24.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,496 121 161 239 321 162 280 174 38

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

防災袋 161 7.6% 9 6.4% 10 5.1% 33 10.0% 34 7.2% 17 7.3% 40 9.4% 16 6.1% 2 3.2%

家具転倒防止器具 136 6.4% 7 5.0% 9 4.5% 22 6.7% 32 6.8% 15 6.5% 33 7.7% 14 5.3% 4 6.3%

火災報知器 348 16.4% 8 5.7% 22 11.1% 41 12.5% 78 16.6% 40 17.2% 87 20.4% 63 24.0% 9 14.3%

消火器 663 31.3% 18 12.8% 37 18.7% 81 24.6% 142 30.3% 82 35.3% 165 38.7% 116 44.1% 22 34.9%

その他 49 2.3% 3 2.1% 7 3.5% 5 1.5% 16 3.4% 4 1.7% 10 2.3% 3 1.1% 1 1.6%

無回答 764 36.0% 96 68.1% 113 57.1% 147 44.7% 167 35.6% 74 31.9% 91 21.4% 51 19.4% 25 39.7%

合計 2,121 100.0% 141 100.0% 198 100.0% 329 100.0% 469 100.0% 232 100.0% 426 100.0% 263 100.0% 63 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,357 45 85 182 302 158 335 212 38

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 46 3.0% 3 2.5% 7 4.3% 6 2.5% 13 4.0% 4 2.4% 9 3.2% 3 1.7% 1 2.0%

無回答 1,480 97.0% 118 97.5% 155 95.7% 234 97.5% 313 96.0% 160 97.6% 276 96.8% 175 98.3% 49 98.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 46 3 7 6 13 4 9 3 1

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問９】 あなたは、日頃から火事や地震などの災害に対する備えをしていますか？

前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような備えをしていますか？あてはまるものをすべて選んでください。

問９の災害に対するどのような備えをしているかに係る「その他記述」

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 463 30.3% 14 11.6% 27 16.7% 70 29.2% 98 30.1% 60 36.6% 115 40.4% 70 39.3% 9 18.0%

ない 1,014 66.4% 105 86.8% 135 83.3% 168 70.0% 223 68.4% 99 60.4% 159 55.8% 97 54.5% 28 56.0%

無回答 49 3.2% 2 1.7% 0 0.0% 2 0.8% 5 1.5% 5 3.0% 11 3.9% 11 6.2% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,477 119 162 238 321 159 274 167 37

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

全ての避難場所を知っている 60 3.9% 2 1.7% 4 2.5% 6 2.5% 10 3.1% 4 2.4% 18 6.3% 13 7.3% 3 6.0%

一部の避難場所を知っている 830 54.4% 68 56.2% 88 54.3% 140 58.3% 193 59.2% 95 57.9% 138 48.4% 89 50.0% 19 38.0%

避難場所を全く知らない 595 39.0% 51 42.1% 70 43.2% 94 39.2% 119 36.5% 61 37.2% 120 42.1% 65 36.5% 15 30.0%

無回答 41 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.2% 4 2.4% 9 3.2% 11 6.2% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,485 121 162 240 322 160 276 167 37

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

している 344 22.5% 18 14.9% 24 14.8% 38 15.8% 64 19.6% 48 29.3% 79 27.7% 58 32.6% 15 30.0%

どちらかといえばしている 612 40.1% 36 29.8% 67 41.4% 105 43.8% 134 41.1% 70 42.7% 126 44.2% 60 33.7% 14 28.0%

どちらかといえばしていない 341 22.3% 27 22.3% 41 25.3% 62 25.8% 94 28.8% 29 17.7% 45 15.8% 39 21.9% 4 8.0%

していない 200 13.1% 40 33.1% 29 17.9% 35 14.6% 31 9.5% 15 9.1% 30 10.5% 15 8.4% 5 10.0%

無回答 29 1.9% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 3 0.9% 2 1.2% 5 1.8% 6 3.4% 12 24.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,497 121 161 240 323 162 280 172 38

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問１０】 あなたは、「みなかみ町防災マップ」を見たことがありますか？

【問１１】 あなたは、あなたが住んでいる地域の災害時緊急避難場所を知っていますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問１２】 あなたは、日頃から防犯対策をしていますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

家に鍵をかけている 882 38.7% 49 32.0% 81 35.1% 135 36.2% 179 38.3% 108 41.4% 192 42.8% 113 41.4% 25 35.7%

防犯ブザーを持っている 51 2.2% 3 2.0% 7 3.0% 12 3.2% 9 1.9% 5 1.9% 7 1.6% 8 2.9% 0 0.0%

屋外にセンサーライトをつけている 418 18.4% 15 9.8% 41 17.7% 72 19.3% 89 19.1% 56 21.5% 86 19.2% 46 16.8% 13 18.6%

一人で夜道を歩かない 357 15.7% 16 10.5% 29 12.6% 54 14.5% 58 12.4% 45 17.2% 87 19.4% 56 20.5% 12 17.1%

その他 32 1.4% 2 1.3% 4 1.7% 5 1.3% 10 2.1% 3 1.1% 7 1.6% 1 0.4% 0 0.0%

無回答 537 23.6% 68 44.4% 69 29.9% 95 25.5% 122 26.1% 44 16.9% 70 15.6% 49 17.9% 20 28.6%

合計 2,277 100.0% 153 100.0% 231 100.0% 373 100.0% 467 100.0% 261 100.0% 449 100.0% 273 100.0% 70 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,740 85 162 278 345 217 379 224 50

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 32 2.1% 2 1.7% 3 1.9% 5 2.1% 11 3.4% 3 1.8% 7 2.5% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 1,494 97.9% 119 98.3% 159 98.1% 235 97.9% 315 96.6% 161 98.2% 278 97.5% 177 99.4% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 32 2 3 5 11 3 7 1 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

不満がある 492 32.2% 42 34.7% 53 32.7% 81 33.8% 117 35.9% 56 34.1% 89 31.2% 43 24.2% 11 22.0%

どちらかといえば不満がある 497 32.6% 33 27.3% 62 38.3% 81 33.8% 123 37.7% 49 29.9% 85 29.8% 56 31.5% 8 16.0%

どちらかといえば不満がない 321 21.0% 29 24.0% 28 17.3% 52 21.7% 60 18.4% 37 22.6% 65 22.8% 41 23.0% 9 18.0%

不満がない 176 11.5% 17 14.0% 19 11.7% 23 9.6% 21 6.4% 17 10.4% 38 13.3% 30 16.9% 11 22.0%

無回答 40 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.3% 5 1.5% 5 3.0% 8 2.8% 8 4.5% 11 22.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,486 121 162 237 321 159 277 170 39

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような対策をしていますか？あてはまるものをすべて選んでください。

問１２の日頃から備えている防犯対策に係る「その他記述」

【問１３】 あなたは、除雪・排雪に対して不満がありますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

うまく除雪ができていない 428 16.6% 39 18.5% 59 18.6% 83 18.6% 108 18.0% 38 14.8% 69 15.4% 29 11.7% 3 5.2%

除雪後に家の前に壁ができている 453 17.5% 27 12.8% 45 14.2% 66 14.8% 119 19.9% 49 19.1% 85 19.0% 54 21.8% 8 13.8%

自宅前の道を除雪してくれない 205 7.9% 22 10.4% 25 7.9% 30 6.7% 46 7.7% 21 8.2% 36 8.0% 20 8.1% 5 8.6%

雪を捨てる場所がない、もしくは遠い 204 7.9% 13 6.2% 24 7.5% 31 7.0% 40 6.7% 24 9.3% 46 10.3% 22 8.9% 4 6.9%

対応が遅い 352 13.6% 27 12.8% 57 17.9% 67 15.0% 96 16.0% 28 10.9% 52 11.6% 19 7.7% 6 10.3%

地域で除雪の技術に差がある 345 13.3% 35 16.6% 47 14.8% 78 17.5% 82 13.7% 30 11.7% 49 10.9% 19 7.7% 5 8.6%

その他 82 3.2% 2 0.9% 14 4.4% 14 3.1% 22 3.7% 9 3.5% 9 2.0% 12 4.8% 0 0.0%

無回答 516 20.0% 46 21.8% 47 14.8% 77 17.3% 86 14.4% 58 22.6% 102 22.8% 73 29.4% 27 46.6%

合計 2,585 100.0% 211 100.0% 318 100.0% 446 100.0% 599 100.0% 257 100.0% 448 100.0% 248 100.0% 58 100.0%

回答者数（合計－無回答） 2,069 165 271 369 513 199 346 175 31

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 85 5.6% 2 1.7% 15 9.3% 16 6.7% 22 6.7% 9 5.5% 10 3.5% 11 6.2% 0 0.0%

無回答 1,441 94.4% 119 98.3% 147 90.7% 224 93.3% 304 93.3% 155 94.5% 275 96.5% 167 93.8% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 85 2 15 16 22 9 10 11 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

あった 337 22.1% 22 18.2% 42 25.9% 73 30.4% 75 23.0% 36 22.0% 42 14.7% 40 22.5% 7 14.0%

なかった 1,145 75.0% 99 81.8% 119 73.5% 164 68.3% 247 75.8% 124 75.6% 229 80.4% 131 73.6% 32 64.0%

無回答 44 2.9% 0 0.0% 1 0.6% 3 1.3% 4 1.2% 4 2.4% 14 4.9% 7 3.9% 11 22.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,482 121 161 237 322 160 271 171 39

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのようなことに不満がありますか？あてはまるものをすべて選んでください。

問１３の除雪に対する不満に係る「その他記述」

【問１４】 あなたは、いままでに消費に関して不利益なことがありましたか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 1,190 78.0% 83 68.6% 129 79.6% 211 87.9% 290 89.0% 125 76.2% 214 75.1% 112 62.9% 26 52.0%

知らない 301 19.7% 37 30.6% 32 19.8% 26 10.8% 34 10.4% 36 22.0% 67 23.5% 56 31.5% 13 26.0%

無回答 35 2.3% 1 0.8% 1 0.6% 3 1.3% 2 0.6% 3 1.8% 4 1.4% 10 5.6% 11 22.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,491 120 161 237 324 161 281 168 39

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

している 252 16.5% 1 0.8% 1 0.6% 7 2.9% 1 0.3% 5 3.0% 125 43.9% 97 54.5% 15 30.0%

どちらかといえばしている 212 13.9% 1 0.8% 3 1.9% 1 0.4% 4 1.2% 5 3.0% 126 44.2% 64 36.0% 8 16.0%

どちらかといえばしていない 45 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 3 0.9% 4 2.4% 23 8.1% 13 7.3% 1 2.0%

していない 15 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 3 1.8% 8 2.8% 2 1.1% 1 2.0%

無回答 1,002 65.7% 119 98.3% 158 97.5% 231 96.3% 317 97.2% 147 89.6% 3 1.1% 2 1.1% 25 50.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 524 2 4 9 9 17 282 176 25

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

住んでいる 434 28.4% 2 1.7% 2 1.2% 6 2.5% 6 1.8% 11 6.7% 237 83.2% 149 83.7% 21 42.0%

住んでいない 16 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 2.8% 6 3.4% 2 4.0%

どちらともいえない 64 4.2% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.4% 1 0.3% 4 2.4% 37 13.0% 18 10.1% 2 4.0%

無回答 1,012 66.3% 119 98.3% 159 98.1% 233 97.1% 319 97.9% 149 90.9% 3 1.1% 5 2.8% 25 50.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 514 2 3 7 7 15 282 173 25

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問１５】 あなたは、消費者相談センター等の消費に関する相談機関があることを知っていますか？

【問１６】 満６５歳以上の方にお聞きします。
あなたは生きがいをもって生活していますか？

【問１７】 満６５歳以上の方にお聞きします。
あなたは、自分の意思でみなかみ町に住んでいますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 354 23.2% 2 1.7% 2 1.2% 5 2.1% 4 1.2% 6 3.7% 184 64.6% 136 76.4% 15 30.0%

どちらかといえばそう思う 115 7.5% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.8% 2 0.6% 4 2.4% 71 24.9% 30 16.9% 5 10.0%

どちらかといえばそう思わない 31 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 4 2.4% 17 6.0% 5 2.8% 4 8.0%

そう思わない 14 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.6% 9 3.2% 2 1.1% 1 2.0%

無回答 1,012 66.3% 119 98.3% 159 98.1% 232 96.7% 319 97.9% 149 90.9% 4 1.4% 5 2.8% 25 50.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 514 2 3 8 7 15 281 173 25

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 34 2.2% 0 0.0% 9 5.6% 12 5.0% 1 0.3% 1 0.6% 6 2.1% 4 2.2% 1 2.0%

どちらかといえばそう思う 132 8.7% 11 9.1% 38 23.5% 49 20.4% 19 5.8% 3 1.8% 5 1.8% 4 2.2% 3 6.0%

どちらかといえばそう思わない 80 5.2% 6 5.0% 23 14.2% 36 15.0% 11 3.4% 1 0.6% 1 0.4% 1 0.6% 1 2.0%

そう思わない 45 2.9% 4 3.3% 13 8.0% 20 8.3% 3 0.9% 2 1.2% 1 0.4% 1 0.6% 1 2.0%

無回答 1,235 80.9% 100 82.6% 79 48.8% 123 51.3% 292 89.6% 157 95.7% 272 95.4% 168 94.4% 44 88.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 291 21 83 117 34 7 13 10 6

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

感じている 67 4.4% 5 4.1% 20 12.3% 30 12.5% 8 2.5% 1 0.6% 2 0.7% 0 0.0% 1 2.0%

どちらかといえば感じている 107 7.0% 7 5.8% 30 18.5% 49 20.4% 16 4.9% 1 0.6% 1 0.4% 1 0.6% 2 4.0%

どちらかといえば感じていない 78 5.1% 7 5.8% 27 16.7% 29 12.1% 8 2.5% 1 0.6% 2 0.7% 3 1.7% 1 2.0%

感じていない 29 1.9% 2 1.7% 7 4.3% 10 4.2% 3 0.9% 1 0.6% 3 1.1% 2 1.1% 1 2.0%

無回答 1,245 81.6% 100 82.6% 78 48.1% 122 50.8% 291 89.3% 160 97.6% 277 97.2% 172 96.6% 45 90.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 281 21 84 118 35 4 8 6 5

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問１８】 満６５歳以上の方にお聞きします。
あなたは住み慣れた地域で暮らせていると思いますか？

【問１９】 15歳以下の子どもがいる方にお聞きします。
みなかみ町は子育てしやすい町だと思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問２０】 15歳以下の子どもがいる方にお聞きします。
出産や子育てに不安を感じますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 80 5.2% 12 9.9% 34 21.0% 18 7.5% 2 0.6% 2 1.2% 8 2.8% 3 1.7% 1 2.0%

どちらかといえばそう思う 54 3.5% 7 5.8% 28 17.3% 8 3.3% 5 1.5% 1 0.6% 3 1.1% 2 1.1% 0 0.0%

どちらかといえばそう思わない 6 0.4% 1 0.8% 1 0.6% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 1 0.6% 0 0.0%

そう思わない 2 0.1% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,384 90.7% 101 83.5% 98 60.5% 212 88.3% 319 97.9% 161 98.2% 272 95.4% 172 96.6% 49 98.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 142 20 64 28 7 3 13 6 1

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 678 44.4% 57 47.1% 68 42.0% 123 51.3% 142 43.6% 82 50.0% 110 38.6% 77 43.3% 19 38.0%

どちらかといえばそう思う 473 31.0% 41 33.9% 73 45.1% 75 31.3% 107 32.8% 39 23.8% 80 28.1% 50 28.1% 8 16.0%

どちらかといえばそう思わない 160 10.5% 14 11.6% 14 8.6% 25 10.4% 35 10.7% 16 9.8% 33 11.6% 17 9.6% 6 12.0%

そう思わない 84 5.5% 5 4.1% 5 3.1% 12 5.0% 14 4.3% 13 7.9% 26 9.1% 7 3.9% 2 4.0%

無回答 131 8.6% 4 3.3% 2 1.2% 5 2.1% 28 8.6% 14 8.5% 36 12.6% 27 15.2% 15 30.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,395 117 160 235 298 150 249 151 35

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

みなかみ町全体 745 43.0% 68 49.6% 91 46.7% 127 43.6% 172 45.5% 82 45.3% 111 36.2% 78 40.8% 16 30.2%

月夜野地区 228 13.2% 16 11.7% 31 15.9% 46 15.8% 49 13.0% 22 12.2% 34 11.1% 25 13.1% 5 9.4%

水上地区 95 5.5% 9 6.6% 10 5.1% 15 5.2% 12 3.2% 12 6.6% 22 7.2% 11 5.8% 4 7.5%

新治地区 281 16.2% 23 16.8% 41 21.0% 57 19.6% 62 16.4% 24 13.3% 40 13.0% 28 14.7% 6 11.3%

その他 9 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 4 1.1% 0 0.0% 3 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 375 21.6% 21 15.3% 22 11.3% 44 15.1% 79 20.9% 41 22.7% 97 31.6% 49 25.7% 22 41.5%

合計 1,733 100.0% 137 100.0% 195 100.0% 291 100.0% 378 100.0% 181 100.0% 307 100.0% 191 100.0% 53 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,358 116 173 247 299 140 210 142 31

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問２１】 7歳未満の子どもがいる方にお聞きします。
あなたは、あなたの子どもが心身ともに健やかに育っていると思いますか？

【問２２】 あなたは、みなかみ町に農村空間があると思いますか？

前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。それは、どこだと思いますか？あてはまるものをすべて選んでください。

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

- 11 -



「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 7 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 3 0.9% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,519 99.5% 121 100.0% 162 100.0% 238 99.2% 323 99.1% 164 100.0% 283 99.3% 178 100.0% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 7 0 0 2 3 0 2 0 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 570 37.4% 49 40.5% 56 34.6% 105 43.8% 132 40.5% 69 42.1% 86 30.2% 63 35.4% 10 20.0%

どちらかといえばそう思う 410 26.9% 32 26.4% 65 40.1% 67 27.9% 82 25.2% 36 22.0% 66 23.2% 49 27.5% 13 26.0%

どちらかといえばそう思わない 69 4.5% 4 3.3% 9 5.6% 14 5.8% 18 5.5% 8 4.9% 11 3.9% 3 1.7% 2 4.0%

そう思わない 42 2.8% 4 3.3% 6 3.7% 4 1.7% 7 2.1% 6 3.7% 10 3.5% 3 1.7% 2 4.0%

無回答 435 28.5% 32 26.4% 26 16.0% 50 20.8% 87 26.7% 45 27.4% 112 39.3% 60 33.7% 23 46.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,091 89 136 190 239 119 173 118 27

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 156 10.2% 2 1.7% 6 3.7% 13 5.4% 31 9.5% 18 11.0% 50 17.5% 29 16.3% 7 14.0%

どちらかといえばそう思う 161 10.6% 10 8.3% 7 4.3% 18 7.5% 32 9.8% 19 11.6% 40 14.0% 30 16.9% 5 10.0%

どちらかといえばそう思わない 461 30.2% 35 28.9% 56 34.6% 73 30.4% 115 35.3% 47 28.7% 81 28.4% 44 24.7% 10 20.0%

そう思わない 603 39.5% 71 58.7% 91 56.2% 130 54.2% 124 38.0% 65 39.6% 65 22.8% 45 25.3% 12 24.0%

無回答 145 9.5% 3 2.5% 2 1.2% 6 2.5% 24 7.4% 15 9.1% 49 17.2% 30 16.9% 16 32.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,381 118 160 234 302 149 236 148 34

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

問２２の農村空間の場所に係る「その他記述」

問22で「1～2」と答えた方にお聞きします。
あなたは、その農村空間を保全したいと思いますか？

【問２３】 あなたは、みなかみ町に都市空間があると思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

後閑駅周辺 147 8.4% 6 4.8% 6 3.6% 13 4.9% 37 9.4% 22 11.3% 40 11.7% 19 8.7% 4 7.5%

月夜野地区町組地区 77 4.4% 3 2.4% 1 0.6% 4 1.5% 20 5.1% 7 3.6% 21 6.1% 17 7.8% 4 7.5%

月夜野地区下牧地区 63 3.6% 1 0.8% 6 3.6% 9 3.4% 13 3.3% 9 4.6% 13 3.8% 12 5.5% 0 0.0%

水上駅周辺 65 3.7% 5 4.0% 3 1.8% 4 1.5% 17 4.3% 7 3.6% 16 4.7% 11 5.0% 2 3.8%

水上地区湯原地区 72 4.1% 2 1.6% 1 0.6% 9 3.4% 17 4.3% 6 3.1% 24 7.0% 10 4.6% 3 5.7%

新治地区布施地区 42 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.5% 8 2.0% 9 4.6% 10 2.9% 10 4.6% 1 1.9%

新治地区猿ヶ京地区 57 3.2% 0 0.0% 2 1.2% 4 1.5% 12 3.1% 5 2.6% 19 5.5% 14 6.4% 1 1.9%

その他 21 1.2% 0 0.0% 1 0.6% 3 1.1% 1 0.3% 3 1.5% 7 2.0% 6 2.8% 0 0.0%

無回答 1,214 69.1% 109 86.5% 149 88.2% 213 81.0% 267 68.1% 126 64.9% 193 56.3% 119 54.6% 38 71.7%

合計 1,758 100.0% 126 100.0% 169 100.0% 263 100.0% 392 100.0% 194 100.0% 343 100.0% 218 100.0% 53 100.0%

回答者数（合計－無回答） 544 17 20 50 125 68 150 99 15

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 18 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0% 2 1.2% 8 2.8% 5 2.8% 0 0.0%

無回答 1,508 98.8% 121 100.0% 162 100.0% 237 98.8% 326 100.0% 162 98.8% 277 97.2% 173 97.2% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 18 0 0 3 0 2 8 5 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 263 17.2% 24 19.8% 26 16.0% 29 12.1% 52 16.0% 34 20.7% 55 19.3% 32 18.0% 11 22.0%

どちらかといえばそう思う 351 23.0% 31 25.6% 47 29.0% 52 21.7% 77 23.6% 25 15.2% 66 23.2% 43 24.2% 10 20.0%

どちらかといえばそう思わない 392 25.7% 33 27.3% 50 30.9% 84 35.0% 80 24.5% 40 24.4% 58 20.4% 42 23.6% 5 10.0%

そう思わない 349 22.9% 30 24.8% 36 22.2% 62 25.8% 88 27.0% 48 29.3% 51 17.9% 25 14.0% 9 18.0%

無回答 171 11.2% 3 2.5% 3 1.9% 13 5.4% 29 8.9% 17 10.4% 55 19.3% 36 20.2% 15 30.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,355 118 159 227 297 147 230 142 35

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。それは、どこだと思いますか？あてはまるものをすべて選んでください。

問２３の都市空間の場所に係る「その他記述」

【問２４】 あなたは、みなかみ町に都市空間が必要だと思いますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

日常的に利用している 105 6.9% 7 5.8% 11 6.8% 14 5.8% 17 5.2% 6 3.7% 22 7.7% 26 14.6% 2 4.0%

月に１回程度利用している 76 5.0% 11 9.1% 9 5.6% 6 2.5% 13 4.0% 4 2.4% 16 5.6% 15 8.4% 2 4.0%

年に数回利用している 350 22.9% 29 24.0% 33 20.4% 54 22.5% 69 21.2% 35 21.3% 84 29.5% 37 20.8% 9 18.0%

全く利用していない 934 61.2% 74 61.2% 105 64.8% 165 68.8% 221 67.8% 110 67.1% 146 51.2% 89 50.0% 24 48.0%

無回答 61 4.0% 0 0.0% 4 2.5% 1 0.4% 6 1.8% 9 5.5% 17 6.0% 11 6.2% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,465 121 158 239 320 155 268 167 37

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

感じている 432 28.3% 45 37.2% 45 27.8% 92 38.3% 85 26.1% 41 25.0% 53 18.6% 58 32.6% 13 26.0%

どちらかといえば感じている 180 11.8% 20 16.5% 29 17.9% 34 14.2% 32 9.8% 10 6.1% 33 11.6% 19 10.7% 3 6.0%

どちらかといえば感じていない 364 23.9% 22 18.2% 44 27.2% 69 28.8% 84 25.8% 33 20.1% 63 22.1% 39 21.9% 10 20.0%

感じていない 431 28.2% 33 27.3% 39 24.1% 39 16.3% 101 31.0% 59 36.0% 103 36.1% 46 25.8% 11 22.0%

無回答 119 7.8% 1 0.8% 5 3.1% 6 2.5% 24 7.4% 21 12.8% 33 11.6% 16 9.0% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,407 120 157 234 302 143 252 162 37

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 471 30.9% 54 44.6% 65 40.1% 109 45.4% 96 29.4% 40 24.4% 56 19.6% 42 23.6% 9 18.0%

無回答 1,055 69.1% 67 55.4% 97 59.9% 131 54.6% 230 70.6% 124 75.6% 229 80.4% 136 76.4% 41 82.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 471 54 65 109 96 40 56 42 9

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問２５】 あなたは、町内の公共交通機関をどの程度利用していますか？

【問２６】 あなたは、みなかみ町の公共交通に不便さを感じていますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。公共交通のどのようなところに、不便さを感じますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

感じている 296 19.4% 16 13.2% 31 19.1% 53 22.1% 68 20.9% 32 19.5% 51 17.9% 33 18.5% 12 24.0%

どちらかといえば感じている 263 17.2% 29 24.0% 28 17.3% 43 17.9% 63 19.3% 19 11.6% 46 16.1% 30 16.9% 5 10.0%

どちらかといえば感じていない 450 29.5% 39 32.2% 66 40.7% 85 35.4% 99 30.4% 39 23.8% 66 23.2% 47 26.4% 9 18.0%

感じていない 457 29.9% 35 28.9% 35 21.6% 55 22.9% 87 26.7% 69 42.1% 102 35.8% 61 34.3% 13 26.0%

無回答 60 3.9% 2 1.7% 2 1.2% 4 1.7% 9 2.8% 5 3.0% 20 7.0% 7 3.9% 11 22.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,466 119 160 236 317 159 265 171 39

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 680 44.6% 22 18.2% 36 22.2% 86 35.8% 164 50.3% 83 50.6% 142 49.8% 126 70.8% 21 42.0%

どちらかといえばそう思う 454 29.8% 54 44.6% 72 44.4% 78 32.5% 83 25.5% 37 22.6% 87 30.5% 34 19.1% 9 18.0%

どちらかといえばそう思わない 220 14.4% 25 20.7% 33 20.4% 46 19.2% 46 14.1% 29 17.7% 25 8.8% 12 6.7% 4 8.0%

そう思わない 145 9.5% 20 16.5% 20 12.3% 29 12.1% 29 8.9% 14 8.5% 23 8.1% 5 2.8% 5 10.0%

無回答 27 1.8% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.4% 4 1.2% 1 0.6% 8 2.8% 1 0.6% 11 22.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,499 121 161 239 322 163 277 177 39

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく聞く 28 1.8% 1 0.8% 0 0.0% 3 1.3% 4 1.2% 3 1.8% 7 2.5% 7 3.9% 3 6.0%

聞いたことがある 236 15.5% 15 12.4% 23 14.2% 33 13.8% 61 18.7% 25 15.2% 44 15.4% 31 17.4% 4 8.0%

あまり聞いたことがない 657 43.1% 56 46.3% 56 34.6% 98 40.8% 137 42.0% 81 49.4% 132 46.3% 83 46.6% 14 28.0%

全く聞いたことがない 579 37.9% 49 40.5% 81 50.0% 106 44.2% 121 37.1% 54 32.9% 95 33.3% 55 30.9% 18 36.0%

無回答 26 1.7% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 3 0.9% 1 0.6% 7 2.5% 2 1.1% 11 22.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,500 121 160 240 323 163 278 176 39

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問２７】 あなたは、日常生活で利用している町内の道路に不便さを感じていますか？

【問２８】 あなたは、みなかみ町で暮らし続けたいと思いますか？

【問２９】 あなたは、町外の方から「みなかみ町で暮らしたい。」という話を聞いたことがありますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 274 18.0% 16 13.2% 18 11.1% 29 12.1% 50 15.3% 38 23.2% 67 23.5% 50 28.1% 6 12.0%

どちらかといえばそう思う 786 51.5% 67 55.4% 99 61.1% 140 58.3% 166 50.9% 75 45.7% 140 49.1% 80 44.9% 19 38.0%

どちらかといえばそう思わない 279 18.3% 30 24.8% 28 17.3% 44 18.3% 72 22.1% 32 19.5% 39 13.7% 29 16.3% 5 10.0%

そう思わない 134 8.8% 8 6.6% 15 9.3% 23 9.6% 30 9.2% 14 8.5% 27 9.5% 10 5.6% 7 14.0%

無回答 53 3.5% 0 0.0% 2 1.2% 4 1.7% 8 2.5% 5 3.0% 12 4.2% 9 5.1% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,473 121 160 236 318 159 273 169 37

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 1,132 74.2% 83 68.6% 101 62.3% 168 70.0% 258 79.1% 126 76.8% 225 78.9% 142 79.8% 29 58.0%

どちらかといえばそう思う 342 22.4% 38 31.4% 57 35.2% 67 27.9% 59 18.1% 33 20.1% 50 17.5% 30 16.9% 8 16.0%

どちらかといえばそう思わない 11 0.7% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.8% 4 1.2% 1 0.6% 2 0.7% 0 0.0% 1 2.0%

そう思わない 10 0.7% 0 0.0% 2 1.2% 1 0.4% 2 0.6% 0 0.0% 1 0.4% 3 1.7% 1 2.0%

無回答 31 2.0% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.8% 3 0.9% 4 2.4% 7 2.5% 3 1.7% 11 22.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,495 121 161 238 323 160 278 175 39

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 448 29.4% 23 19.0% 25 15.4% 60 25.0% 106 32.5% 66 40.2% 91 31.9% 64 36.0% 13 26.0%

どちらかといえばある 687 45.0% 50 41.3% 85 52.5% 120 50.0% 147 45.1% 61 37.2% 136 47.7% 73 41.0% 15 30.0%

どちらかといえばない 238 15.6% 35 28.9% 36 22.2% 35 14.6% 51 15.6% 23 14.0% 29 10.2% 24 13.5% 5 10.0%

ない 106 6.9% 13 10.7% 13 8.0% 23 9.6% 13 4.0% 8 4.9% 18 6.3% 13 7.3% 5 10.0%

無回答 47 3.1% 0 0.0% 3 1.9% 2 0.8% 9 2.8% 6 3.7% 11 3.9% 4 2.2% 12 24.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,479 121 159 238 317 158 274 174 38

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問３０】 あなたは、みなかみ町の自然が守られていると思いますか？

【問３１】 あなたは、みなかみ町の自然を大切にしたいと思いますか？

【問３２】 あなたは、みなかみ町の自然を守るための取り組みに興味がありますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

森林整備 634 21.8% 38 19.3% 65 20.9% 103 20.6% 152 23.2% 70 19.9% 122 23.9% 74 24.0% 10 13.9%

景勝地へのマイカー規制（代替交通等） 270 9.3% 10 5.1% 20 6.4% 48 9.6% 65 9.9% 39 11.1% 55 10.8% 27 8.8% 6 8.3%

河川整備 434 15.0% 28 14.2% 44 14.1% 77 15.4% 101 15.4% 48 13.7% 75 14.7% 53 17.2% 8 11.1%

広報や学習活動 223 7.7% 13 6.6% 23 7.4% 47 9.4% 51 7.8% 35 10.0% 28 5.5% 19 6.2% 7 9.7%

里山保全 531 18.3% 28 14.2% 45 14.5% 90 18.0% 126 19.3% 71 20.2% 102 20.0% 60 19.5% 9 12.5%

ＣＯ２の削減 354 12.2% 32 16.2% 52 16.7% 68 13.6% 73 11.2% 44 12.5% 56 11.0% 25 8.1% 4 5.6%

その他 28 1.0% 1 0.5% 6 1.9% 4 0.8% 6 0.9% 3 0.9% 5 1.0% 3 1.0% 0 0.0%

無回答 429 14.8% 47 23.9% 56 18.0% 63 12.6% 80 12.2% 41 11.7% 67 13.1% 47 15.3% 28 38.9%

合計 2,903 100.0% 197 100.0% 311 100.0% 500 100.0% 654 100.0% 351 100.0% 510 100.0% 308 100.0% 72 100.0%

回答者数（合計－無回答） 2,474 150 255 437 574 310 443 261 44

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 28 1.8% 1 0.8% 6 3.7% 3 1.3% 6 1.8% 4 2.4% 5 1.8% 3 1.7% 0 0.0%

無回答 1,498 98.2% 120 99.2% 156 96.3% 237 98.8% 320 98.2% 160 97.6% 280 98.2% 175 98.3% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 28 1 6 3 6 4 5 3 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

好き 812 53.2% 59 48.8% 72 44.4% 103 42.9% 180 55.2% 108 65.9% 159 55.8% 109 61.2% 22 44.0%

どちらかといえば好き 588 38.5% 49 40.5% 72 44.4% 119 49.6% 125 38.3% 46 28.0% 107 37.5% 59 33.1% 11 22.0%

どちらかといえば好きではない 57 3.7% 8 6.6% 11 6.8% 12 5.0% 13 4.0% 3 1.8% 6 2.1% 3 1.7% 1 2.0%

好きではない 19 1.2% 4 3.3% 4 2.5% 4 1.7% 2 0.6% 1 0.6% 2 0.7% 1 0.6% 1 2.0%

無回答 50 3.3% 1 0.8% 3 1.9% 2 0.8% 6 1.8% 6 3.7% 11 3.9% 6 3.4% 15 30.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,476 120 159 238 320 158 274 172 35

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような取り組みに興味がありますか？あてはまるものをすべて選んでください。

問３２の自然を守るどのような取組に興味があるかに係る「その他記述」

【問３３】 あなたは、みなかみ町の景観が好きですか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

山岳景観 1,097 38.0% 95 41.5% 127 43.6% 177 38.4% 234 35.3% 121 37.1% 203 39.0% 119 37.5% 21 25.6%

里山・農村景観 671 23.2% 47 20.5% 57 19.6% 106 23.0% 164 24.7% 86 26.4% 111 21.3% 81 25.6% 19 23.2%

田園風景 492 17.0% 42 18.3% 45 15.5% 91 19.7% 124 18.7% 54 16.6% 78 15.0% 47 14.8% 11 13.4%

都市景観 17 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 5 0.8% 1 0.3% 4 0.8% 3 0.9% 3 3.7%

水辺の景観 537 18.6% 42 18.3% 54 18.6% 79 17.1% 125 18.9% 58 17.8% 110 21.1% 59 18.6% 10 12.2%

その他 20 0.7% 2 0.9% 6 2.1% 3 0.7% 4 0.6% 1 0.3% 3 0.6% 1 0.3% 0 0.0%

無回答 56 1.9% 1 0.4% 2 0.7% 4 0.9% 7 1.1% 5 1.5% 12 2.3% 7 2.2% 18 22.0%

合計 2,890 100.0% 229 100.0% 291 100.0% 461 100.0% 663 100.0% 326 100.0% 521 100.0% 317 100.0% 82 100.0%

回答者数（合計－無回答） 2,834 228 289 457 656 321 509 310 64

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 15 1.0% 2 1.7% 6 3.7% 3 1.3% 3 0.9% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,511 99.0% 119 98.3% 156 96.3% 237 98.8% 323 99.1% 163 99.4% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 15 2 6 3 3 1 0 0 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 760 49.8% 52 43.0% 62 38.3% 109 45.4% 170 52.1% 94 57.3% 154 54.0% 106 59.6% 13 26.0%

どちらかといえばそう思う 627 41.1% 55 45.5% 89 54.9% 107 44.6% 133 40.8% 58 35.4% 112 39.3% 54 30.3% 19 38.0%

どちらかといえばそう思わない 55 3.6% 7 5.8% 9 5.6% 15 6.3% 10 3.1% 5 3.0% 4 1.4% 4 2.2% 1 2.0%

そう思わない 24 1.6% 7 5.8% 2 1.2% 4 1.7% 4 1.2% 1 0.6% 4 1.4% 1 0.6% 1 2.0%

無回答 60 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.1% 9 2.8% 6 3.7% 11 3.9% 13 7.3% 16 32.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,466 121 162 235 317 158 274 165 34

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問３４】 あなたが住んでいる地域の景観には、どのような特性があると思いますか？あてはまるものをすべて選んでください。

問３４の地域景観の特性に係る「その他記述」

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問３５】 あなたは、地域の景観を守り、育てたいと思いますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

取り組んでいる 168 11.0% 9 7.4% 11 6.8% 18 7.5% 42 12.9% 13 7.9% 38 13.3% 31 17.4% 6 12.0%

どちらかといえば取り組んでいる 479 31.4% 38 31.4% 66 40.7% 74 30.8% 89 27.3% 48 29.3% 99 34.7% 57 32.0% 8 16.0%

どちらかといえば取り組んでいない 481 31.5% 44 36.4% 55 34.0% 83 34.6% 120 36.8% 55 33.5% 69 24.2% 45 25.3% 10 20.0%

取り組んでいない 307 20.1% 26 21.5% 29 17.9% 55 22.9% 63 19.3% 40 24.4% 62 21.8% 24 13.5% 8 16.0%

無回答 91 6.0% 4 3.3% 1 0.6% 10 4.2% 12 3.7% 8 4.9% 17 6.0% 21 11.8% 18 36.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,435 117 161 230 314 156 268 157 32

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 755 49.5% 66 54.5% 72 44.4% 98 40.8% 158 48.5% 80 48.8% 152 53.3% 107 60.1% 22 44.0%

どちらかといえばそう思う 494 32.4% 32 26.4% 62 38.3% 93 38.8% 107 32.8% 50 30.5% 87 30.5% 55 30.9% 8 16.0%

どちらかといえばそう思わない 125 8.2% 12 9.9% 15 9.3% 21 8.8% 41 12.6% 10 6.1% 16 5.6% 9 5.1% 1 2.0%

そう思わない 110 7.2% 9 7.4% 13 8.0% 24 10.0% 19 5.8% 16 9.8% 20 7.0% 4 2.2% 5 10.0%

無回答 42 2.8% 2 1.7% 0 0.0% 4 1.7% 1 0.3% 8 4.9% 10 3.5% 3 1.7% 14 28.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,484 119 162 236 325 156 275 175 36

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

よく聞く 379 24.8% 22 18.2% 31 19.1% 45 18.8% 79 24.2% 42 25.6% 80 28.1% 67 37.6% 13 26.0%

聞いたことがある 576 37.7% 61 50.4% 56 34.6% 93 38.8% 132 40.5% 58 35.4% 109 38.2% 55 30.9% 12 24.0%

あまり聞いたことがない 348 22.8% 15 12.4% 42 25.9% 67 27.9% 81 24.8% 38 23.2% 59 20.7% 41 23.0% 5 10.0%

全く聞いたことがない 186 12.2% 23 19.0% 33 20.4% 32 13.3% 33 10.1% 19 11.6% 27 9.5% 12 6.7% 7 14.0%

無回答 37 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.3% 1 0.3% 7 4.3% 10 3.5% 3 1.7% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,489 121 162 237 325 157 275 175 37

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問３６】 あなたが住んでいる地域では、地域で景観保全に取り組んでいますか？

【問３７】 あなたが住んでいる地域の水道水は、おいしいと思いますか？

【問３８】 あなたは、町外の方から「みなかみの水はおいしい。」という話を聞いたことがありますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

接続している 776 50.9% 75 62.0% 100 61.7% 119 49.6% 155 47.5% 79 48.2% 145 50.9% 89 50.0% 14 28.0%

接続していない 698 45.7% 41 33.9% 58 35.8% 115 47.9% 170 52.1% 78 47.6% 129 45.3% 86 48.3% 21 42.0%

無回答 52 3.4% 5 4.1% 4 2.5% 6 2.5% 1 0.3% 7 4.3% 11 3.9% 3 1.7% 15 30.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,474 116 158 234 325 157 274 175 35

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

設置している 436 28.6% 26 21.5% 42 25.9% 86 35.8% 96 29.4% 52 31.7% 79 27.7% 44 24.7% 11 22.0%

設置していない 322 21.1% 17 14.0% 19 11.7% 39 16.3% 77 23.6% 34 20.7% 70 24.6% 55 30.9% 11 22.0%

無回答 768 50.3% 78 64.5% 101 62.3% 115 47.9% 153 46.9% 78 47.6% 136 47.7% 79 44.4% 28 56.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 758 43 61 125 173 86 149 99 22

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 203 13.3% 8 6.6% 10 6.2% 27 11.3% 59 18.1% 20 12.2% 46 16.1% 29 16.3% 4 8.0%

知らない 224 14.7% 21 17.4% 20 12.3% 34 14.2% 41 12.6% 21 12.8% 43 15.1% 37 20.8% 7 14.0%

無回答 1,099 72.0% 92 76.0% 132 81.5% 179 74.6% 226 69.3% 123 75.0% 196 68.8% 112 62.9% 39 78.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 427 29 30 61 100 41 89 66 11

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問３９】 あなたのご自宅は、公共下水道に接続していますか？

前問で「2」と答えた方にお聞きします。
あなたのご自宅は、合併浄化槽を設置していますか？

前問で「2」と答えた方にお聞きします。あなたは、合併浄化槽を設置するときに町から補助金制度があることを知っていますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 889 58.3% 51 42.1% 65 40.1% 132 55.0% 187 57.4% 111 67.7% 192 67.4% 124 69.7% 27 54.0%

どちらかといえばそう思う 500 32.8% 49 40.5% 76 46.9% 87 36.3% 117 35.9% 40 24.4% 78 27.4% 45 25.3% 8 16.0%

どちらかといえばそう思わない 63 4.1% 13 10.7% 17 10.5% 10 4.2% 12 3.7% 4 2.4% 5 1.8% 2 1.1% 0 0.0%

そう思わない 33 2.2% 7 5.8% 3 1.9% 8 3.3% 9 2.8% 2 1.2% 2 0.7% 2 1.1% 0 0.0%

無回答 41 2.7% 1 0.8% 1 0.6% 3 1.3% 1 0.3% 7 4.3% 8 2.8% 5 2.8% 15 30.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,485 120 161 237 325 157 277 173 35

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いつもしている 677 44.4% 49 40.5% 75 46.3% 105 43.8% 144 44.2% 59 36.0% 140 49.1% 82 46.1% 23 46.0%

だいたいしている 566 37.1% 41 33.9% 58 35.8% 88 36.7% 133 40.8% 66 40.2% 105 36.8% 65 36.5% 10 20.0%

あまりしていない 198 13.0% 23 19.0% 23 14.2% 38 15.8% 36 11.0% 29 17.7% 26 9.1% 19 10.7% 4 8.0%

全くしていない 55 3.6% 8 6.6% 5 3.1% 7 2.9% 12 3.7% 5 3.0% 11 3.9% 6 3.4% 1 2.0%

無回答 30 2.0% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.8% 1 0.3% 5 3.0% 3 1.1% 6 3.4% 12 24.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,496 121 161 238 325 159 282 172 38

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いつもしている 398 26.1% 15 12.4% 30 18.5% 48 20.0% 82 25.2% 49 29.9% 104 36.5% 59 33.1% 11 22.0%

だいたいしている 712 46.7% 46 38.0% 69 42.6% 122 50.8% 155 47.5% 74 45.1% 140 49.1% 86 48.3% 20 40.0%

あまりしていない 343 22.5% 49 40.5% 56 34.6% 64 26.7% 79 24.2% 33 20.1% 31 10.9% 26 14.6% 5 10.0%

全くしていない 44 2.9% 11 9.1% 5 3.1% 4 1.7% 9 2.8% 4 2.4% 6 2.1% 3 1.7% 2 4.0%

無回答 29 1.9% 0 0.0% 2 1.2% 2 0.8% 1 0.3% 4 2.4% 4 1.4% 4 2.2% 12 24.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,497 121 160 238 325 160 281 174 38

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問４０】 あなたは、ゴミをしっかりと分別できていると思いますか？

【問４１】 あなたは、資源ゴミを水洗いしてから、ゴミ収集に出していますか？

【問４２】 あなたは、ゴミを減量するための工夫をしていますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生ゴミ処理機を使っている 237 9.7% 12 7.2% 9 3.9% 33 8.2% 63 11.5% 29 10.9% 44 9.4% 39 14.1% 8 11.6%

エコバッグで買い物をしている 610 25.1% 33 19.8% 57 24.5% 109 27.1% 136 24.8% 70 26.3% 134 28.5% 57 20.6% 14 20.3%

使い捨てをせずに、再利用している 532 21.9% 23 13.8% 47 20.2% 85 21.1% 127 23.2% 58 21.8% 116 24.7% 67 24.2% 9 13.0%

食べ残しをしない 552 22.7% 34 20.4% 51 21.9% 95 23.6% 112 20.4% 58 21.8% 114 24.3% 73 26.4% 15 21.7%

その他 81 3.3% 4 2.4% 6 2.6% 9 2.2% 22 4.0% 11 4.1% 17 3.6% 9 3.2% 3 4.3%

無回答 420 17.3% 61 36.5% 63 27.0% 71 17.7% 88 16.1% 40 15.0% 45 9.6% 32 11.6% 20 29.0%

合計 2,432 100.0% 167 100.0% 233 100.0% 402 100.0% 548 100.0% 266 100.0% 470 100.0% 277 100.0% 69 100.0%

回答者数（合計－無回答） 2,012 106 170 331 460 226 425 245 49

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 76 5.0% 4 3.3% 5 3.1% 8 3.3% 24 7.4% 10 6.1% 16 5.6% 7 3.9% 2 4.0%

無回答 1,450 95.0% 117 96.7% 157 96.9% 232 96.7% 302 92.6% 154 93.9% 269 94.4% 171 96.1% 48 96.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 76 4 5 8 24 10 16 7 2

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 899 58.9% 58 47.9% 82 50.6% 142 59.2% 206 63.2% 109 66.5% 179 62.8% 101 56.7% 22 44.0%

ない 595 39.0% 63 52.1% 79 48.8% 95 39.6% 116 35.6% 51 31.1% 103 36.1% 73 41.0% 15 30.0%

無回答 32 2.1% 0 0.0% 1 0.6% 3 1.3% 4 1.2% 4 2.4% 3 1.1% 4 2.2% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,494 121 161 237 322 160 282 174 37

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような工夫をしていますか？あてはまるものをすべて選んでください。

問４２ゴミ減量の工夫に係る「その他記述」

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問４３】 あなたは、町外の方にみなかみ町の観光のことを話（ＰＲ）したことがありますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 821 53.8% 34 28.1% 60 37.0% 107 44.6% 178 54.6% 109 66.5% 198 69.5% 113 63.5% 22 44.0%

ない 678 44.4% 87 71.9% 100 61.7% 131 54.6% 146 44.8% 52 31.7% 86 30.2% 61 34.3% 15 30.0%

無回答 27 1.8% 0 0.0% 2 1.2% 2 0.8% 2 0.6% 3 1.8% 1 0.4% 4 2.2% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,499 121 160 238 324 161 284 174 37

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

道案内 671 35.9% 29 22.5% 51 28.5% 92 32.6% 151 35.4% 85 40.5% 160 43.5% 86 39.1% 17 29.8%

観光ＰＲ 445 23.8% 10 7.8% 21 11.7% 49 17.4% 115 27.0% 65 31.0% 113 30.7% 63 28.6% 9 15.8%

その他 52 2.8% 2 1.6% 9 5.0% 7 2.5% 12 2.8% 3 1.4% 11 3.0% 6 2.7% 2 3.5%

無回答 703 37.6% 88 68.2% 98 54.7% 134 47.5% 148 34.7% 57 27.1% 84 22.8% 65 29.5% 29 50.9%

合計 1,871 100.0% 129 100.0% 179 100.0% 282 100.0% 426 100.0% 210 100.0% 368 100.0% 220 100.0% 57 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,168 41 81 148 278 153 284 155 28

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 60 3.9% 2 1.7% 9 5.6% 8 3.3% 16 4.9% 6 3.7% 13 4.6% 5 2.8% 1 2.0%

無回答 1,466 96.1% 119 98.3% 153 94.4% 232 96.7% 310 95.1% 158 96.3% 272 95.4% 173 97.2% 49 98.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 60 2 9 8 16 6 13 5 1

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

（問４４） あなたは、町を訪れている観光客に、自分からあいさつをしたり、話をしたことがありますか？

前問で「1」と答えた方にお聞きします。そのときに、どのような話をしましたか？あてはまるものをすべて選んでください。

問４４の観光客と話をした内容に係る「その他記述」

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 158 10.4% 9 7.4% 10 6.2% 18 7.5% 35 10.7% 25 15.2% 33 11.6% 21 11.8% 7 14.0%

どちらかといえばそう思う 376 24.6% 18 14.9% 29 17.9% 59 24.6% 89 27.3% 54 32.9% 78 27.4% 43 24.2% 6 12.0%

どちらかといえばそう思わない 572 37.5% 54 44.6% 78 48.1% 99 41.3% 129 39.6% 49 29.9% 95 33.3% 54 30.3% 14 28.0%

そう思わない 358 23.5% 39 32.2% 43 26.5% 61 25.4% 68 20.9% 31 18.9% 63 22.1% 46 25.8% 7 14.0%

無回答 62 4.1% 1 0.8% 2 1.2% 3 1.3% 5 1.5% 5 3.0% 16 5.6% 14 7.9% 16 32.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,464 120 160 237 321 159 269 164 34

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

「人」との交流 330 16.4% 17 10.9% 24 11.5% 43 13.9% 90 19.2% 36 15.8% 70 19.8% 46 19.5% 4 7.1%

観光ＰＲ 215 10.7% 9 5.8% 17 8.2% 32 10.3% 52 11.1% 34 14.9% 40 11.3% 28 11.9% 3 5.4%

自分が体験するための交流 194 9.6% 11 7.1% 15 7.2% 26 8.4% 45 9.6% 30 13.2% 39 11.0% 22 9.3% 6 10.7%

町の物産販売 171 8.5% 7 4.5% 11 5.3% 23 7.4% 42 9.0% 29 12.7% 28 7.9% 26 11.0% 5 8.9%

国際的な交流 110 5.5% 19 12.2% 15 7.2% 22 7.1% 33 7.1% 12 5.3% 6 1.7% 3 1.3% 0 0.0%

その他 10 0.5% 0 0.0% 2 1.0% 2 0.6% 2 0.4% 1 0.4% 2 0.6% 0 0.0% 1 1.8%

無回答 985 48.9% 93 59.6% 124 59.6% 162 52.3% 204 43.6% 86 37.7% 168 47.6% 111 47.0% 37 66.1%

合計 2,015 100.0% 156 100.0% 208 100.0% 310 100.0% 468 100.0% 228 100.0% 353 100.0% 236 100.0% 56 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,030 63 84 148 264 142 185 125 19

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 9 0.6% 0 0.0% 3 1.9% 1 0.4% 3 0.9% 1 0.6% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,517 99.4% 121 100.0% 159 98.1% 239 99.6% 323 99.1% 163 99.4% 284 99.6% 178 100.0% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 9 0 3 1 3 1 1 0 0

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問４５】 あなたは、町が実施する町外との交流事業に参加したいと思いますか？

前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような目的の交流事業に参加したいですか？あてはまるものをすべて選んでください。

問４５の交流事業の参加目的に係る「その他記述」

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 317 20.8% 18 14.9% 16 9.9% 42 17.5% 71 21.8% 44 26.8% 69 24.2% 51 28.7% 6 12.0%

ない 1,151 75.4% 102 84.3% 142 87.7% 193 80.4% 248 76.1% 116 70.7% 208 73.0% 112 62.9% 30 60.0%

無回答 58 3.8% 1 0.8% 4 2.5% 5 2.1% 7 2.1% 4 2.4% 8 2.8% 15 8.4% 14 28.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,468 120 158 235 319 160 277 163 36

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

「人」との交流 161 9.4% 7 5.4% 6 3.4% 17 6.5% 43 11.3% 22 12.1% 35 10.7% 30 14.6% 1 1.9%

観光ＰＲ 100 5.8% 3 2.3% 6 3.4% 17 6.5% 22 5.8% 13 7.1% 21 6.4% 17 8.3% 1 1.9%

自分が体験するための交流 81 4.7% 7 5.4% 5 2.9% 9 3.4% 17 4.5% 7 3.8% 22 6.7% 11 5.4% 3 5.6%

町の物産販売 97 5.7% 3 2.3% 6 3.4% 10 3.8% 25 6.6% 10 5.5% 23 7.1% 17 8.3% 3 5.6%

国際的な交流 58 3.4% 6 4.7% 3 1.7% 10 3.8% 18 4.7% 11 6.0% 7 2.1% 2 1.0% 1 1.9%

その他 15 0.9% 0 0.0% 3 1.7% 2 0.8% 1 0.3% 0 0.0% 6 1.8% 1 0.5% 2 3.7%

無回答 1,201 70.1% 103 79.8% 145 83.3% 198 75.3% 254 66.8% 119 65.4% 212 65.0% 127 62.0% 43 79.6%

合計 1,713 100.0% 129 100.0% 174 100.0% 263 100.0% 380 100.0% 182 100.0% 326 100.0% 205 100.0% 54 100.0%

回答者数（合計－無回答） 512 26 29 65 126 63 114 78 11

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 14 0.9% 0 0.0% 4 2.5% 2 0.8% 1 0.3% 1 0.6% 4 1.4% 1 0.6% 1 2.0%

無回答 1,512 99.1% 121 100.0% 158 97.5% 238 99.2% 325 99.7% 163 99.4% 281 98.6% 177 99.4% 49 98.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 14 0 4 2 1 1 4 1 1

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問４６】 あなたは、町の交流事業に参加したことがありますか？

前問で「1」と答えた方にお聞きします。どのような交流事業に参加しましたか？あてはまるものをすべて選んでください。

問４６のどの交流事業に参加したかに係る「その他記述」

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

続いている 118 7.7% 2 1.7% 5 3.1% 13 5.4% 24 7.4% 12 7.3% 29 10.2% 31 17.4% 2 4.0%

続いていない 150 9.8% 11 9.1% 9 5.6% 28 11.7% 35 10.7% 23 14.0% 31 10.9% 11 6.2% 2 4.0%

無回答 1,258 82.4% 108 89.3% 148 91.4% 199 82.9% 267 81.9% 129 78.7% 225 78.9% 136 76.4% 46 92.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 268 13 14 41 59 35 60 42 4

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町を訪れてもらった 81 5.2% 0 0.0% 2 1.2% 10 4.1% 17 5.1% 12 7.1% 16 5.5% 22 11.9% 2 3.9%

相手先に訪問した 30 1.9% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.8% 8 2.4% 2 1.2% 9 3.1% 8 4.3% 0 0.0%

手紙や電子メールで連絡を取り合っている 35 2.2% 2 1.7% 1 0.6% 6 2.5% 8 2.4% 6 3.5% 6 2.0% 5 2.7% 1 2.0%

その他 9 0.6% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.4% 1 0.3% 0 0.0% 4 1.4% 2 1.1% 0 0.0%

無回答 1,408 90.1% 119 98.3% 158 96.9% 225 92.2% 302 89.9% 150 88.2% 258 88.1% 148 80.0% 48 94.1%

合計 1,563 100.0% 121 100.0% 163 100.0% 244 100.0% 336 100.0% 170 100.0% 293 100.0% 185 100.0% 51 100.0%

回答者数（合計－無回答） 155 2 5 19 34 20 35 37 3

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 6 0.4% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 3 1.1% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 1,520 99.6% 121 100.0% 161 99.4% 240 100.0% 326 100.0% 163 99.4% 282 98.9% 177 99.4% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 6 0 1 0 0 1 3 1 0

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

問46で「1」と答えた方にお聞きします。その交流事業をきっかけに、いまでも交流が続いていますか？

前問で「1」と答えた方にお聞きします。いまでも続いている交流とは、具体的にどのような内容ですか？あてはまるものをすべて選んでください。

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

問４６の交流事業後に続いている交流に係る「その他記述」

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ほとんど町内の店舗で買い物をしている 550 36.0% 20 16.5% 43 26.5% 69 28.8% 98 30.1% 55 33.5% 142 49.8% 103 57.9% 20 40.0%

町内の店舗で買っていることが多い 641 42.0% 42 34.7% 74 45.7% 111 46.3% 160 49.1% 75 45.7% 104 36.5% 64 36.0% 11 22.0%

町外の店舗で買っていることが多い 242 15.9% 41 33.9% 31 19.1% 51 21.3% 58 17.8% 27 16.5% 27 9.5% 6 3.4% 1 2.0%

ほとんど町内の店舗で買っていない 52 3.4% 16 13.2% 13 8.0% 6 2.5% 8 2.5% 1 0.6% 5 1.8% 1 0.6% 2 4.0%

無回答 41 2.7% 2 1.7% 1 0.6% 3 1.3% 2 0.6% 6 3.7% 7 2.5% 4 2.2% 16 32.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,485 119 161 237 324 158 278 174 34

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 242 15.9% 14 11.6% 15 9.3% 25 10.4% 36 11.0% 17 10.4% 69 24.2% 56 31.5% 10 20.0%

どちらかといえば満足している 675 44.2% 35 28.9% 78 48.1% 114 47.5% 153 46.9% 69 42.1% 134 47.0% 76 42.7% 16 32.0%

どちらかといえば満足していない 391 25.6% 42 34.7% 39 24.1% 70 29.2% 97 29.8% 52 31.7% 55 19.3% 30 16.9% 6 12.0%

満足していない 173 11.3% 29 24.0% 29 17.9% 27 11.3% 38 11.7% 18 11.0% 24 8.4% 6 3.4% 2 4.0%

無回答 45 2.9% 1 0.8% 1 0.6% 4 1.7% 2 0.6% 8 4.9% 3 1.1% 10 5.6% 16 32.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,481 120 161 236 324 156 282 168 34

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

商品の種類が少ない 469 23.8% 64 38.6% 58 26.4% 82 26.7% 121 27.6% 56 24.1% 56 16.0% 25 12.4% 7 12.3%

値段が高い 250 12.7% 18 10.8% 29 13.2% 38 12.4% 56 12.8% 38 16.4% 43 12.3% 23 11.4% 5 8.8%

駐車場が狭い、少ない 68 3.5% 6 3.6% 8 3.6% 10 3.3% 14 3.2% 11 4.7% 14 4.0% 4 2.0% 1 1.8%

商品の鮮度が悪い 192 9.7% 19 11.4% 24 10.9% 26 8.5% 46 10.5% 30 12.9% 30 8.6% 14 7.0% 3 5.3%

その他 52 2.6% 9 5.4% 7 3.2% 8 2.6% 16 3.6% 3 1.3% 5 1.4% 4 2.0% 0 0.0%

無回答 940 47.7% 50 30.1% 94 42.7% 143 46.6% 186 42.4% 94 40.5% 201 57.6% 131 65.2% 41 71.9%

合計 1,971 100.0% 166 100.0% 220 100.0% 307 100.0% 439 100.0% 232 100.0% 349 100.0% 201 100.0% 57 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,031 116 126 164 253 138 148 70 16

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問４７】 あなたは、町内の店舗で買い物をしていますか？

【問４８】 あなたは、町内の店舗での買い物に満足していますか？

前問で「3～4」と答えた方にお聞きします。それは、どのような理由ですか？あてはまるものをすべて選んでください。

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 52 3.4% 8 6.6% 8 4.9% 8 3.3% 16 4.9% 3 1.8% 5 1.8% 4 2.2% 0 0.0%

無回答 1,474 96.6% 113 93.4% 154 95.1% 232 96.7% 310 95.1% 161 98.2% 280 98.2% 174 97.8% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 52 8 8 8 16 3 5 4 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町内で就労している 743 48.7% 47 38.8% 87 53.7% 141 58.8% 196 60.1% 88 53.7% 122 42.8% 51 28.7% 11 22.0%

町外で就労している 323 21.2% 57 47.1% 56 34.6% 79 32.9% 86 26.4% 19 11.6% 14 4.9% 6 3.4% 6 12.0%

無回答 460 30.1% 17 14.0% 19 11.7% 20 8.3% 44 13.5% 57 34.8% 149 52.3% 121 68.0% 33 66.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,066 104 143 220 282 107 136 57 17

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

町内に企業が少ない 207 11.8% 36 21.6% 35 16.4% 51 16.7% 52 14.1% 13 7.5% 14 4.8% 4 2.2% 2 3.9%

町内では業種が選べない 166 9.5% 32 19.2% 30 14.1% 49 16.0% 36 9.8% 10 5.7% 7 2.4% 2 1.1% 0 0.0%

賃金労働条件がよい 79 4.5% 15 9.0% 18 8.5% 23 7.5% 15 4.1% 5 2.9% 1 0.3% 1 0.6% 1 2.0%

就職環境がよい 54 3.1% 12 7.2% 15 7.0% 12 3.9% 9 2.4% 2 1.1% 3 1.0% 1 0.6% 0 0.0%

その他 56 3.2% 7 4.2% 9 4.2% 11 3.6% 22 6.0% 2 1.1% 2 0.7% 0 0.0% 3 5.9%

無回答 1,192 68.0% 65 38.9% 106 49.8% 160 52.3% 235 63.7% 142 81.6% 266 90.8% 173 95.6% 45 88.2%

合計 1,754 100.0% 167 100.0% 213 100.0% 306 100.0% 369 100.0% 174 100.0% 293 100.0% 181 100.0% 51 100.0%

回答者数（合計－無回答） 562 102 107 146 134 32 27 8 6

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

問４８の町内の店舗での買い物の不満に係る「その他記述」

【問４９】 あなたは、町内で就労していますか、町外で就労していますか？

前問で「2」と答えた方にお聞きします。あなたが、町外で働く理由はなんですか？あてはまるものをすべて選んでください。

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 49 3.2% 8 6.6% 8 4.9% 9 3.8% 19 5.8% 2 1.2% 2 0.7% 0 0.0% 1 2.0%

無回答 1,477 96.8% 113 93.4% 154 95.1% 231 96.3% 307 94.2% 162 98.8% 283 99.3% 178 100.0% 49 98.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 49 8 8 9 19 2 2 0 1

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 332 21.8% 32 26.4% 42 25.9% 61 25.4% 87 26.7% 39 23.8% 47 16.5% 18 10.1% 6 12.0%

どちらかといえばそう思う 441 28.9% 51 42.1% 66 40.7% 102 42.5% 123 37.7% 37 22.6% 41 14.4% 15 8.4% 6 12.0%

どちらかといえばそう思わない 145 9.5% 8 6.6% 22 13.6% 42 17.5% 40 12.3% 13 7.9% 12 4.2% 4 2.2% 4 8.0%

そう思わない 71 4.7% 7 5.8% 10 6.2% 14 5.8% 20 6.1% 9 5.5% 7 2.5% 3 1.7% 1 2.0%

無回答 537 35.2% 23 19.0% 22 13.6% 21 8.8% 56 17.2% 66 40.2% 178 62.5% 138 77.5% 33 66.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 989 98 140 219 270 98 107 40 17

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

できている 16 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 2 0.6% 2 1.2% 3 1.1% 7 3.9% 0 0.0%

どちらかといえばできている 43 2.8% 2 1.7% 3 1.9% 5 2.1% 12 3.7% 2 1.2% 10 3.5% 7 3.9% 2 4.0%

どちらかといえばできていない 53 3.5% 0 0.0% 2 1.2% 7 2.9% 14 4.3% 4 2.4% 15 5.3% 10 5.6% 1 2.0%

できていない 48 3.1% 0 0.0% 2 1.2% 7 2.9% 11 3.4% 8 4.9% 13 4.6% 6 3.4% 1 2.0%

無回答 1,366 89.5% 119 98.3% 155 95.7% 219 91.3% 287 88.0% 148 90.2% 244 85.6% 148 83.1% 46 92.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 160 2 7 21 39 16 41 30 4

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

問４９の町外で働く理由に係る「その他記述」

【問５０】 あなたは、今の職場が働きやすいと思いますか？

【問５１】 農林業、畜産業を営んでいる方にお聞きします。
あなたは、安心して農林業や畜産業を営むことができていますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

感じている 25 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.9% 0 0.0% 9 3.2% 13 7.3% 0 0.0%

どちらかといえば感じている 39 2.6% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 7.4% 16 9.0% 1 2.0%

どちらかといえば感じていない 16 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.6% 8 2.8% 5 2.8% 1 2.0%

感じていない 13 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.1% 4 2.2% 1 2.0%

無回答 1,433 93.9% 121 100.0% 161 99.4% 237 98.8% 323 99.1% 163 99.4% 241 84.6% 140 78.7% 47 94.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 93 0 1 3 3 1 44 38 3

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 410 26.9% 23 19.0% 34 21.0% 65 27.1% 95 29.1% 57 34.8% 85 29.8% 45 25.3% 6 12.0%

どちらかといえばそう思う 665 43.6% 47 38.8% 79 48.8% 119 49.6% 156 47.9% 61 37.2% 124 43.5% 63 35.4% 16 32.0%

どちらかといえばそう思わない 197 12.9% 32 26.4% 32 19.8% 31 12.9% 42 12.9% 17 10.4% 20 7.0% 22 12.4% 1 2.0%

そう思わない 113 7.4% 18 14.9% 15 9.3% 17 7.1% 17 5.2% 13 7.9% 19 6.7% 10 5.6% 4 8.0%

無回答 141 9.2% 1 0.8% 2 1.2% 8 3.3% 16 4.9% 16 9.8% 37 13.0% 38 21.3% 23 46.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,385 120 160 232 310 148 248 140 27

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

している 216 14.2% 20 16.5% 26 16.0% 37 15.4% 37 11.3% 35 21.3% 32 11.2% 24 13.5% 5 10.0%

どちらかといえばしている 318 20.8% 26 21.5% 39 24.1% 64 26.7% 70 21.5% 22 13.4% 66 23.2% 28 15.7% 3 6.0%

どちらかといえばしていない 382 25.0% 32 26.4% 48 29.6% 68 28.3% 102 31.3% 34 20.7% 69 24.2% 22 12.4% 7 14.0%

していない 473 31.0% 42 34.7% 47 29.0% 65 27.1% 107 32.8% 60 36.6% 83 29.1% 56 31.5% 13 26.0%

無回答 137 9.0% 1 0.8% 2 1.2% 6 2.5% 10 3.1% 13 7.9% 35 12.3% 48 27.0% 22 44.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,389 120 160 234 316 151 250 130 28

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問５２】 満６５歳以上で農林業、畜産業を営んでいる方にお聞きします。
あなたは、農林業や畜産業を営むことに生きがいを感じていますか？

【問５３】 あなたは、地域の子どもを見守り、時には指導（叱ってあげる等）してあげようと思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問５４】 あなたは日頃からテーマをもって学習していますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ほぼ毎日行っている 223 14.6% 13 10.7% 15 9.3% 27 11.3% 39 12.0% 30 18.3% 66 23.2% 28 15.7% 5 10.0%

週１回程度行っている 214 14.0% 12 9.9% 14 8.6% 41 17.1% 45 13.8% 27 16.5% 44 15.4% 26 14.6% 5 10.0%

月に数回行っている 174 11.4% 16 13.2% 18 11.1% 32 13.3% 28 8.6% 16 9.8% 40 14.0% 19 10.7% 5 10.0%

年に数回行っている 184 12.1% 17 14.0% 19 11.7% 32 13.3% 56 17.2% 23 14.0% 20 7.0% 15 8.4% 2 4.0%

ほとんど行っていない 647 42.4% 62 51.2% 95 58.6% 103 42.9% 150 46.0% 60 36.6% 99 34.7% 65 36.5% 13 26.0%

無回答 84 5.5% 1 0.8% 1 0.6% 5 2.1% 8 2.5% 8 4.9% 16 5.6% 25 14.0% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,442 120 161 235 318 156 269 153 30

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ウォーキング 363 21.5% 14 10.9% 17 9.6% 59 21.8% 89 24.9% 52 27.4% 90 28.5% 32 16.8% 10 18.2%

ジョギング 79 4.7% 8 6.2% 10 5.6% 17 6.3% 8 2.2% 6 3.2% 15 4.7% 13 6.8% 2 3.6%

山歩き 109 6.5% 2 1.6% 4 2.2% 18 6.6% 26 7.3% 21 11.1% 23 7.3% 11 5.8% 4 7.3%

各種スポーツ 267 15.8% 30 23.3% 35 19.7% 49 18.1% 58 16.2% 25 13.2% 43 13.6% 25 13.2% 2 3.6%

その他 109 6.5% 10 7.8% 14 7.9% 18 6.6% 16 4.5% 16 8.4% 21 6.6% 12 6.3% 2 3.6%

無回答 759 45.0% 65 50.4% 98 55.1% 110 40.6% 160 44.8% 70 36.8% 124 39.2% 97 51.1% 35 63.6%

合計 1,686 100.0% 129 100.0% 178 100.0% 271 100.0% 357 100.0% 190 100.0% 316 100.0% 190 100.0% 55 100.0%

回答者数（合計－無回答） 927 64 80 161 197 120 192 93 20

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 227 14.9% 25 20.7% 30 18.5% 43 17.9% 49 15.0% 24 14.6% 36 12.6% 19 10.7% 1 2.0%

無回答 1,299 85.1% 96 79.3% 132 81.5% 197 82.1% 277 85.0% 140 85.4% 249 87.4% 159 89.3% 49 98.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 227 25 30 43 49 24 36 19 1

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問５５】 あなたは、日頃から何らかの運動・スポーツを行っていますか？

前問で「1～4」と答えた方にお聞きします。
どんな運動・スポーツをしていますか？

問５５の日頃からしているスポーツの種類を記述

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 76 5.0% 10 8.3% 11 6.8% 12 5.0% 9 2.8% 10 6.1% 15 5.3% 7 3.9% 2 4.0%

無回答 1,450 95.0% 111 91.7% 151 93.2% 228 95.0% 317 97.2% 154 93.9% 270 94.7% 171 96.1% 48 96.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 76 10 11 12 9 10 15 7 2

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

健康のため 614 30.6% 35 22.4% 50 25.1% 95 29.4% 127 29.5% 72 32.4% 143 37.3% 75 32.1% 17 28.8%

趣味 276 13.8% 32 20.5% 29 14.6% 51 15.8% 63 14.6% 38 17.1% 45 11.7% 15 6.4% 3 5.1%

仲間に会える 216 10.8% 12 7.7% 12 6.0% 33 10.2% 53 12.3% 24 10.8% 49 12.8% 30 12.8% 3 5.1%

生きがい 106 5.3% 5 3.2% 7 3.5% 15 4.6% 21 4.9% 15 6.8% 24 6.3% 16 6.8% 3 5.1%

その他 33 1.6% 7 4.5% 3 1.5% 14 4.3% 5 1.2% 0 0.0% 2 0.5% 1 0.4% 1 1.7%

無回答 762 38.0% 65 41.7% 98 49.2% 115 35.6% 162 37.6% 73 32.9% 120 31.3% 97 41.5% 32 54.2%

合計 2,007 100.0% 156 100.0% 199 100.0% 323 100.0% 431 100.0% 222 100.0% 383 100.0% 234 100.0% 59 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,245 91 101 208 269 149 263 137 27

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 33 2.2% 8 6.6% 3 1.9% 14 5.8% 5 1.5% 0 0.0% 2 0.7% 0 0.0% 1 2.0%

無回答 1,493 97.8% 113 93.4% 159 98.1% 226 94.2% 321 98.5% 164 100.0% 283 99.3% 178 100.0% 49 98.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 33 8 3 14 5 0 2 0 1

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

問５５の日頃からしている運動に係る「その他記述」

問55で「1～4」と答えた方にお聞きします。運動をする理由はなんですか？あてはまるものをすべて選んでください。

問５５の運動をする理由に係る「その他記述」

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

親しんでいる 106 6.9% 3 2.5% 6 3.7% 11 4.6% 18 5.5% 15 9.1% 29 10.2% 18 10.1% 6 12.0%

どちらかといえば親しんでいる 151 9.9% 14 11.6% 12 7.4% 19 7.9% 33 10.1% 18 11.0% 31 10.9% 22 12.4% 2 4.0%

どちらかといえば親しんでいない 305 20.0% 23 19.0% 38 23.5% 56 23.3% 74 22.7% 33 20.1% 55 19.3% 22 12.4% 4 8.0%

親しんでいない 849 55.6% 78 64.5% 103 63.6% 148 61.7% 190 58.3% 86 52.4% 145 50.9% 81 45.5% 18 36.0%

無回答 115 7.5% 3 2.5% 3 1.9% 6 2.5% 11 3.4% 12 7.3% 25 8.8% 35 19.7% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,411 118 159 234 315 152 260 143 30

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 41 2.7% 1 0.8% 1 0.6% 1 0.4% 9 2.8% 4 2.4% 11 3.9% 10 5.6% 4 8.0%

どちらかといえばそう思う 217 14.2% 19 15.7% 15 9.3% 24 10.0% 40 12.3% 32 19.5% 41 14.4% 40 22.5% 6 12.0%

どちらかといえばそう思わない 598 39.2% 42 34.7% 73 45.1% 119 49.6% 134 41.1% 59 36.0% 113 39.6% 48 27.0% 10 20.0%

そう思わない 535 35.1% 57 47.1% 71 43.8% 89 37.1% 132 40.5% 53 32.3% 83 29.1% 42 23.6% 8 16.0%

無回答 135 8.8% 2 1.7% 2 1.2% 7 2.9% 11 3.4% 16 9.8% 37 13.0% 38 21.3% 22 44.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,391 119 160 233 315 148 248 140 28

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

知っている 763 50.0% 41 33.9% 59 36.4% 121 50.4% 195 59.8% 94 57.3% 150 52.6% 86 48.3% 17 34.0%

知らない 671 44.0% 79 65.3% 101 62.3% 114 47.5% 121 37.1% 59 36.0% 116 40.7% 66 37.1% 15 30.0%

無回答 92 6.0% 1 0.8% 2 1.2% 5 2.1% 10 3.1% 11 6.7% 19 6.7% 26 14.6% 18 36.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,434 120 160 235 316 153 266 152 32

総計 ２０代 ３０代

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問５６】 あなたは、日頃から町内で芸術（美術や音楽など）に親しんでいますか？

【問５７】 あなたは、みなかみ町が芸術の薫るまちだと思いますか？

【問５８】 あなたは、町の文化財を知っていますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１～１０ 614 40.2% 42 34.7% 58 35.8% 96 40.0% 154 47.2% 73 44.5% 117 41.1% 59 33.1% 15 30.0%

１１～３０ 127 8.3% 0 0.0% 3 1.9% 23 9.6% 35 10.7% 18 11.0% 27 9.5% 19 10.7% 2 4.0%

３１～５０ 15 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.3% 8 2.5% 1 0.6% 1 0.4% 2 1.1% 0 0.0%

５１～７０ 7 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.6% 0 0.0% 4 1.4% 0 0.0% 0 0.0%

７１～９５ 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 761 49.9% 79 65.3% 101 62.3% 117 48.8% 127 39.0% 72 43.9% 135 47.4% 97 54.5% 33 66.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 765 42 61 123 199 92 150 81 17

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

参加している 499 32.7% 26 21.5% 59 36.4% 88 36.7% 117 35.9% 63 38.4% 79 27.7% 56 31.5% 11 22.0%

参加していない 956 62.6% 94 77.7% 102 63.0% 146 60.8% 200 61.3% 95 57.9% 189 66.3% 104 58.4% 26 52.0%

無回答 71 4.7% 1 0.8% 1 0.6% 6 2.5% 9 2.8% 6 3.7% 17 6.0% 18 10.1% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,455 120 161 234 317 158 268 160 37

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 329 21.6% 19 15.7% 29 17.9% 48 20.0% 72 22.1% 47 28.7% 62 21.8% 43 24.2% 9 18.0%

どちらかといえばそう思う 183 12.0% 10 8.3% 26 16.0% 38 15.8% 49 15.0% 19 11.6% 23 8.1% 13 7.3% 5 10.0%

どちらかといえばそう思わない 30 2.0% 1 0.8% 10 6.2% 4 1.7% 9 2.8% 1 0.6% 1 0.4% 3 1.7% 1 2.0%

そう思わない 20 1.3% 1 0.8% 4 2.5% 2 0.8% 1 0.3% 0 0.0% 5 1.8% 3 1.7% 4 8.0%

無回答 964 63.2% 90 74.4% 93 57.4% 148 61.7% 195 59.8% 97 59.1% 194 68.1% 116 65.2% 31 62.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 562 31 69 92 131 67 91 62 19

６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

前問で「1」と答えた方にお聞きします。町の「95件の文化財」のうち、あなたは、いくつ知っていますか？

【問５９】 あなたは、町や地域の伝統行事に参加していますか？

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代

前問で「1」と答えた方にお聞きします。
あなたは、その伝統行事を守っていきたいと思いますか？
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

できている 177 11.6% 5 4.1% 12 7.4% 18 7.5% 36 11.0% 26 15.9% 39 13.7% 35 19.7% 6 12.0%

どちらかといえばできている 652 42.7% 27 22.3% 60 37.0% 122 50.8% 145 44.5% 81 49.4% 126 44.2% 79 44.4% 12 24.0%

どちらかといえばできていない 354 23.2% 34 28.1% 50 30.9% 62 25.8% 82 25.2% 33 20.1% 54 18.9% 29 16.3% 10 20.0%

できていない 278 18.2% 51 42.1% 37 22.8% 31 12.9% 57 17.5% 19 11.6% 50 17.5% 24 13.5% 9 18.0%

無回答 65 4.3% 4 3.3% 3 1.9% 7 2.9% 6 1.8% 5 3.0% 16 5.6% 11 6.2% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,461 117 159 233 320 159 269 167 37

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報みなかみ 779 25.0% 30 18.9% 69 25.4% 136 26.2% 173 24.5% 98 26.0% 152 25.0% 102 26.1% 19 21.8%

予算と財政のあらまし 323 10.4% 4 2.5% 21 7.7% 48 9.2% 74 10.5% 44 11.7% 77 12.7% 46 11.8% 9 10.3%

議会だより 554 17.8% 10 6.3% 32 11.8% 89 17.1% 132 18.7% 80 21.2% 120 19.7% 78 19.9% 13 14.9%

回覧板 693 22.2% 17 10.7% 57 21.0% 120 23.1% 160 22.6% 92 24.4% 138 22.7% 93 23.8% 16 18.4%

町のホームページ 92 2.9% 9 5.7% 5 1.8% 26 5.0% 23 3.3% 8 2.1% 10 1.6% 10 2.6% 1 1.1%

その他 7 0.2% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.3% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.3% 0 0.0%

無回答 672 21.5% 88 55.3% 88 32.4% 98 18.9% 143 20.2% 55 14.6% 110 18.1% 61 15.6% 29 33.3%

合計 3,120 100.0% 159 100.0% 272 100.0% 519 100.0% 707 100.0% 377 100.0% 608 100.0% 391 100.0% 87 100.0%

回答者数（合計－無回答） 2,448 71 184 421 564 322 498 330 58

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 7 0.5% 1 0.8% 0 0.0% 2 0.8% 2 0.6% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 1,519 99.5% 120 99.2% 162 100.0% 238 99.2% 324 99.4% 164 100.0% 284 99.6% 177 99.4% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 7 1 0 2 2 0 1 1 0

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問６０】 あなたは、「行政サービス」や「まちづくり」に関する情報を入手できていますか？

前問で「1～2」と答えた方にお聞きします。どのような方法で情報を入手していますか？あてはまるものをすべて選んでください。

問６０の行政情報の入手法法に係る「その他記述」

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

７５歳以上
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

内容のほとんどを知っている 24 1.6% 1 0.8% 1 0.6% 3 1.3% 5 1.5% 3 1.8% 6 2.1% 4 2.2% 1 2.0%

内容を若干知っている 193 12.6% 4 3.3% 7 4.3% 29 12.1% 31 9.5% 32 19.5% 58 20.4% 27 15.2% 5 10.0%

条例があることは知っている 544 35.6% 25 20.7% 44 27.2% 85 35.4% 142 43.6% 71 43.3% 94 33.0% 73 41.0% 10 20.0%

知らない 673 44.1% 90 74.4% 106 65.4% 115 47.9% 144 44.2% 53 32.3% 100 35.1% 46 25.8% 19 38.0%

無回答 92 6.0% 1 0.8% 4 2.5% 8 3.3% 4 1.2% 5 3.0% 27 9.5% 28 15.7% 15 30.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,434 120 158 232 322 159 258 150 35

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 90 5.9% 1 0.8% 4 2.5% 19 7.9% 21 6.4% 11 6.7% 17 6.0% 17 9.6% 0 0.0%

ない 1,368 89.6% 119 98.3% 156 96.3% 217 90.4% 301 92.3% 145 88.4% 249 87.4% 145 81.5% 36 72.0%

無回答 68 4.5% 1 0.8% 2 1.2% 4 1.7% 4 1.2% 8 4.9% 19 6.7% 16 9.0% 14 28.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,458 120 160 236 322 156 266 162 36

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 1,000 65.5% 30 24.8% 72 44.4% 159 66.3% 262 80.4% 127 77.4% 203 71.2% 131 73.6% 16 32.0%

ない 464 30.4% 90 74.4% 89 54.9% 76 31.7% 59 18.1% 29 17.7% 64 22.5% 37 20.8% 20 40.0%

無回答 62 4.1% 1 0.8% 1 0.6% 5 2.1% 5 1.5% 8 4.9% 18 6.3% 10 5.6% 14 28.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,464 120 161 235 321 156 267 168 36

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問６１】 あなたは、みなかみ町まちづくり基本条例を知っていますか？

【問６２】 あなたは、「まちづくり」について、町に自分の意見を提示したことがありますか？

【問６３】 あなたは、住民自治活動に参加したことがありますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 213 14.0% 20 16.5% 22 13.6% 39 16.3% 50 15.3% 21 12.8% 41 14.4% 15 8.4% 5 10.0%

ない 1,234 80.9% 99 81.8% 139 85.8% 196 81.7% 268 82.2% 135 82.3% 222 77.9% 146 82.0% 29 58.0%

無回答 79 5.2% 2 1.7% 1 0.6% 5 2.1% 8 2.5% 8 4.9% 22 7.7% 17 9.6% 16 32.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,447 119 161 235 318 156 263 161 34

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 184 12.1% 14 11.6% 10 6.2% 18 7.5% 33 10.1% 25 15.2% 44 15.4% 32 18.0% 8 16.0%

どちらかといえばそう思う 662 43.4% 51 42.1% 70 43.2% 103 42.9% 139 42.6% 68 41.5% 134 47.0% 84 47.2% 13 26.0%

どちらかといえばそう思わない 383 25.1% 35 28.9% 57 35.2% 75 31.3% 88 27.0% 43 26.2% 50 17.5% 26 14.6% 9 18.0%

そう思わない 183 12.0% 20 16.5% 21 13.0% 34 14.2% 49 15.0% 15 9.1% 28 9.8% 11 6.2% 5 10.0%

無回答 114 7.5% 1 0.8% 4 2.5% 10 4.2% 17 5.2% 13 7.9% 29 10.2% 25 14.0% 15 30.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,412 120 158 230 309 151 256 153 35

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 34 2.2% 3 2.5% 4 2.5% 5 2.1% 10 3.1% 6 3.7% 3 1.1% 2 1.1% 1 2.0%

ない 1,420 93.1% 117 96.7% 157 96.9% 228 95.0% 310 95.1% 152 92.7% 261 91.6% 161 90.4% 34 68.0%

無回答 72 4.7% 1 0.8% 1 0.6% 7 2.9% 6 1.8% 6 3.7% 21 7.4% 15 8.4% 15 30.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,454 120 161 233 320 158 264 163 35

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問６４】 あなたは、差別を受けたり、人権を侵害されたと思ったことがありますか？

【問６５】 あなたは、みなかみ町では男女平等社会が確立されていると思いますか？

【問６６】 あなたは、家族に虐待をしたことがありますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 45 2.9% 3 2.5% 7 4.3% 4 1.7% 8 2.5% 6 3.7% 9 3.2% 4 2.2% 4 8.0%

ない 1,408 92.3% 117 96.7% 154 95.1% 230 95.8% 309 94.8% 149 90.9% 255 89.5% 162 91.0% 32 64.0%

無回答 73 4.8% 1 0.8% 1 0.6% 6 2.5% 9 2.8% 9 5.5% 21 7.4% 12 6.7% 14 28.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,453 120 161 234 317 155 264 166 36

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 70 4.6% 3 2.5% 4 2.5% 5 2.1% 10 3.1% 8 4.9% 17 6.0% 22 12.4% 1 2.0%

どちらかといえばそう思う 370 24.2% 17 14.0% 36 22.2% 44 18.3% 73 22.4% 43 26.2% 89 31.2% 58 32.6% 10 20.0%

どちらかといえばそう思わない 603 39.5% 53 43.8% 65 40.1% 115 47.9% 143 43.9% 71 43.3% 94 33.0% 43 24.2% 19 38.0%

そう思わない 406 26.6% 47 38.8% 56 34.6% 71 29.6% 93 28.5% 36 22.0% 61 21.4% 35 19.7% 7 14.0%

無回答 77 5.0% 1 0.8% 1 0.6% 5 2.1% 7 2.1% 6 3.7% 24 8.4% 20 11.2% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,449 120 161 235 319 158 261 158 37

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ある 502 32.9% 47 38.8% 62 38.3% 118 49.2% 112 34.4% 34 20.7% 71 24.9% 47 26.4% 11 22.0%

ない 947 62.1% 71 58.7% 99 61.1% 114 47.5% 205 62.9% 122 74.4% 197 69.1% 113 63.5% 26 52.0%

無回答 77 5.0% 3 2.5% 1 0.6% 8 3.3% 9 2.8% 8 4.9% 17 6.0% 18 10.1% 13 26.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,449 118 161 232 317 156 268 160 37

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【問６７】 あなたは、家族から虐待を受けたことがありますか？

【問６８】 あなたは、役場の組織が分かりやすいと思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問６９】 あなたは、役場庁舎で迷ったことがありますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

担当している部署がわからなかった 363 20.4% 38 25.7% 45 23.9% 89 29.5% 81 20.9% 25 14.1% 46 14.3% 31 15.3% 8 14.3%

案内図や看板がわかりづらかった 122 6.8% 12 8.1% 14 7.4% 27 8.9% 27 7.0% 4 2.3% 22 6.9% 12 5.9% 4 7.1%

庁舎の構造がわかりづらかった 249 14.0% 22 14.9% 26 13.8% 57 18.9% 61 15.7% 17 9.6% 36 11.2% 25 12.3% 5 8.9%

その他 21 1.2% 0 0.0% 2 1.1% 6 2.0% 6 1.5% 2 1.1% 2 0.6% 3 1.5% 0 0.0%

無回答 1,028 57.7% 76 51.4% 101 53.7% 123 40.7% 213 54.9% 129 72.9% 215 67.0% 132 65.0% 39 69.6%

合計 1,783 100.0% 148 100.0% 188 100.0% 302 100.0% 388 100.0% 177 100.0% 321 100.0% 203 100.0% 56 100.0%

回答者数（合計－無回答） 755 72 87 179 175 48 106 71 17

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 26 1.7% 0 0.0% 5 3.1% 7 2.9% 7 2.1% 1 0.6% 2 0.7% 4 2.2% 0 0.0%

無回答 1,500 98.3% 121 100.0% 157 96.9% 233 97.1% 319 97.9% 163 99.4% 283 99.3% 174 97.8% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 26 0 5 7 7 1 2 4 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

満足している 247 16.2% 10 8.3% 17 10.5% 20 8.3% 47 14.4% 30 18.3% 59 20.7% 55 30.9% 9 18.0%

どちらかといえば満足している 770 50.5% 56 46.3% 81 50.0% 123 51.3% 172 52.8% 88 53.7% 153 53.7% 83 46.6% 14 28.0%

どちらかといえば満足していない 250 16.4% 25 20.7% 34 21.0% 56 23.3% 59 18.1% 26 15.9% 28 9.8% 14 7.9% 8 16.0%

満足していない 175 11.5% 24 19.8% 28 17.3% 35 14.6% 44 13.5% 13 7.9% 21 7.4% 6 3.4% 4 8.0%

無回答 84 5.5% 6 5.0% 2 1.2% 6 2.5% 4 1.2% 7 4.3% 24 8.4% 20 11.2% 15 30.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,442 115 160 234 322 157 261 158 35

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

前問で「1」と答えた方にお聞きします。どのようなことで迷いましたか？あてはまるものをすべて選んでください。

問６９の役場で迷った理由に係る「その他記述」

【問７０】 あなたは、役場の窓口対応に満足していますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

対応が遅い 203 12.0% 26 17.9% 30 15.7% 41 14.6% 52 14.0% 17 9.7% 25 8.3% 8 4.4% 4 7.7%

対応が不親切 304 17.9% 39 26.9% 44 23.0% 66 23.6% 74 19.9% 22 12.5% 36 12.0% 16 8.8% 7 13.5%

室温が快適ではない 21 1.2% 1 0.7% 3 1.6% 7 2.5% 3 0.8% 3 1.7% 2 0.7% 1 0.6% 1 1.9%

その他 70 4.1% 7 4.8% 14 7.3% 14 5.0% 18 4.9% 8 4.5% 8 2.7% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 1,099 64.8% 72 49.7% 100 52.4% 152 54.3% 224 60.4% 126 71.6% 230 76.4% 155 85.6% 40 76.9%

合計 1,697 100.0% 145 100.0% 191 100.0% 280 100.0% 371 100.0% 176 100.0% 301 100.0% 181 100.0% 52 100.0%

回答者数（合計－無回答） 598 73 91 128 147 50 71 26 12

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 66 4.3% 6 5.0% 12 7.4% 14 5.8% 17 5.2% 9 5.5% 8 2.8% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1,460 95.7% 115 95.0% 150 92.6% 226 94.2% 309 94.8% 155 94.5% 277 97.2% 178 100.0% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 66 6 12 14 17 9 8 0 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

そう思う 243 15.9% 21 17.4% 35 21.6% 49 20.4% 61 18.7% 21 12.8% 30 10.5% 20 11.2% 6 12.0%

どちらかといえばそう思う 467 30.6% 41 33.9% 56 34.6% 84 35.0% 118 36.2% 54 32.9% 71 24.9% 32 18.0% 11 22.0%

どちらかといえばそう思わない 434 28.4% 39 32.2% 54 33.3% 69 28.8% 88 27.0% 46 28.0% 83 29.1% 48 27.0% 7 14.0%

そう思わない 153 10.0% 12 9.9% 13 8.0% 18 7.5% 28 8.6% 18 11.0% 33 11.6% 25 14.0% 6 12.0%

無回答 229 15.0% 8 6.6% 4 2.5% 20 8.3% 31 9.5% 25 15.2% 68 23.9% 53 29.8% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,297 113 158 220 295 139 217 125 30

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

前問で「3～4」と答えた方にお聞きします。どのようなことに不満を感じましたか？あてはまるものをすべて選んでください。

問７０の役場窓口への不満に係る「その他記述」

【問７１】 あなたは、行政手続きについて、申請から許認可までの期間がかかりすぎる（長い）と思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

持てる 204 13.4% 7 5.8% 10 6.2% 16 6.7% 36 11.0% 20 12.2% 53 18.6% 54 30.3% 8 16.0%

どちらかといえば持てる 727 47.6% 59 48.8% 78 48.1% 114 47.5% 168 51.5% 85 51.8% 135 47.4% 77 43.3% 11 22.0%

どちらかといえば持てない 326 21.4% 29 24.0% 47 29.0% 69 28.8% 77 23.6% 36 22.0% 38 13.3% 22 12.4% 8 16.0%

持てない 163 10.7% 20 16.5% 24 14.8% 32 13.3% 36 11.0% 14 8.5% 27 9.5% 5 2.8% 5 10.0%

無回答 106 6.9% 6 5.0% 3 1.9% 9 3.8% 9 2.8% 9 5.5% 32 11.2% 20 11.2% 18 36.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,420 115 159 231 317 155 253 158 32

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

不親切 266 14.3% 32 20.3% 39 18.3% 55 17.6% 61 14.8% 24 12.4% 35 10.9% 14 7.2% 6 10.2%

清潔感がない 39 2.1% 1 0.6% 8 3.8% 5 1.6% 8 1.9% 4 2.1% 6 1.9% 5 2.6% 2 3.4%

説明がわかりにくい 220 11.8% 21 13.3% 33 15.5% 41 13.1% 55 13.4% 22 11.4% 26 8.1% 17 8.7% 5 8.5%

元気がない 202 10.8% 21 13.3% 32 15.0% 41 13.1% 55 13.4% 19 9.8% 24 7.5% 6 3.1% 4 6.8%

その他 96 5.2% 12 7.6% 10 4.7% 28 9.0% 18 4.4% 10 5.2% 12 3.7% 2 1.0% 4 6.8%

無回答 1,040 55.8% 71 44.9% 91 42.7% 142 45.5% 214 52.1% 114 59.1% 219 68.0% 151 77.4% 38 64.4%

合計 1,863 100.0% 158 100.0% 213 100.0% 312 100.0% 411 100.0% 193 100.0% 322 100.0% 195 100.0% 59 100.0%

回答者数（合計－無回答） 823 87 122 170 197 79 103 44 21

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 98 6.4% 10 8.3% 12 7.4% 27 11.3% 19 5.8% 12 7.3% 12 4.2% 3 1.7% 3 6.0%

無回答 1,428 93.6% 111 91.7% 150 92.6% 213 88.8% 307 94.2% 152 92.7% 273 95.8% 175 98.3% 47 94.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 98 10 12 27 19 12 12 3 3

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【問７２】 あなたは、町の職員の対応に「好感」が持てますか？

前問で「3～4」と答えた方にお聞きします。それは、どのような理由ですか？あてはまるものをすべて選んでください。

問７２の役場職員に好感がもてない理由に係る「その他記述」

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 57 3.7% 1 0.8% 5 3.1% 5 2.1% 8 2.5% 2 1.2% 16 5.6% 16 9.0% 4 8.0%

少し良くなった 121 7.9% 2 1.7% 7 4.3% 14 5.8% 27 8.3% 14 8.5% 30 10.5% 23 12.9% 4 8.0%

変わらない 343 22.5% 33 27.3% 29 17.9% 52 21.7% 65 19.9% 41 25.0% 73 25.6% 42 23.6% 8 16.0%

少し悪くなった 115 7.5% 5 4.1% 6 3.7% 13 5.4% 29 8.9% 19 11.6% 21 7.4% 21 11.8% 1 2.0%

悪くなった 180 11.8% 6 5.0% 9 5.6% 35 14.6% 58 17.8% 18 11.0% 26 9.1% 22 12.4% 6 12.0%

わからない 638 41.8% 72 59.5% 104 64.2% 115 47.9% 132 40.5% 67 40.9% 102 35.8% 39 21.9% 7 14.0%

無回答 72 4.7% 2 1.7% 2 1.2% 6 2.5% 7 2.1% 3 1.8% 17 6.0% 15 8.4% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,454 119 160 234 319 161 268 163 30

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 54 3.5% 2 1.7% 10 6.2% 9 3.8% 7 2.1% 4 2.4% 10 3.5% 10 5.6% 2 4.0%

少し良くなった 123 8.1% 6 5.0% 21 13.0% 21 8.8% 30 9.2% 13 7.9% 18 6.3% 10 5.6% 4 8.0%

変わらない 325 21.3% 31 25.6% 28 17.3% 62 25.8% 67 20.6% 45 27.4% 59 20.7% 28 15.7% 5 10.0%

少し悪くなった 75 4.9% 2 1.7% 12 7.4% 21 8.8% 19 5.8% 4 2.4% 9 3.2% 8 4.5% 0 0.0%

悪くなった 107 7.0% 4 3.3% 16 9.9% 23 9.6% 33 10.1% 16 9.8% 9 3.2% 2 1.1% 4 8.0%

わからない 733 48.0% 73 60.3% 73 45.1% 98 40.8% 163 50.0% 78 47.6% 145 50.9% 90 50.6% 13 26.0%

無回答 109 7.1% 3 2.5% 2 1.2% 6 2.5% 7 2.1% 4 2.4% 35 12.3% 30 16.9% 22 44.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,417 118 160 234 319 160 250 148 28

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 45 2.9% 1 0.8% 4 2.5% 6 2.5% 5 1.5% 3 1.8% 12 4.2% 11 6.2% 3 6.0%

少し良くなった 70 4.6% 1 0.8% 8 4.9% 3 1.3% 17 5.2% 9 5.5% 18 6.3% 11 6.2% 3 6.0%

変わらない 328 21.5% 27 22.3% 24 14.8% 59 24.6% 71 21.8% 46 28.0% 52 18.2% 45 25.3% 4 8.0%

少し悪くなった 50 3.3% 1 0.8% 3 1.9% 7 2.9% 14 4.3% 10 6.1% 11 3.9% 4 2.2% 0 0.0%

悪くなった 62 4.1% 2 1.7% 4 2.5% 9 3.8% 25 7.7% 9 5.5% 8 2.8% 3 1.7% 2 4.0%

わからない 859 56.3% 86 71.1% 117 72.2% 150 62.5% 183 56.1% 82 50.0% 149 52.3% 76 42.7% 16 32.0%

無回答 112 7.3% 3 2.5% 2 1.2% 6 2.5% 11 3.4% 5 3.0% 35 12.3% 28 15.7% 22 44.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,414 118 160 234 315 159 250 150 28

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【合併１】 高齢者の自立支援や生活環境の整備、介護予防などの高齢者福祉サービスについてどう思いますか？

【合併２】 保育園、幼稚園や子育てサークル、子どもの保健医療費や食育など、子育てを支援するためのサービスについてどう思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

【合併３】 障害のある人（子ども）の人権や生活環境の整備、生活支援や社会参加（就労）の促進など、障害者（児）福祉サービスについてどう思いますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 34 2.2% 0 0.0% 5 3.1% 5 2.1% 8 2.5% 1 0.6% 6 2.1% 7 3.9% 2 4.0%

少し良くなった 73 4.8% 5 4.1% 12 7.4% 8 3.3% 13 4.0% 6 3.7% 18 6.3% 10 5.6% 1 2.0%

変わらない 304 19.9% 28 23.1% 36 22.2% 59 24.6% 60 18.4% 49 29.9% 45 15.8% 24 13.5% 3 6.0%

少し悪くなった 53 3.5% 0 0.0% 10 6.2% 10 4.2% 15 4.6% 7 4.3% 8 2.8% 2 1.1% 1 2.0%

悪くなった 54 3.5% 2 1.7% 10 6.2% 9 3.8% 20 6.1% 6 3.7% 6 2.1% 0 0.0% 1 2.0%

わからない 879 57.6% 83 68.6% 87 53.7% 142 59.2% 199 61.0% 89 54.3% 159 55.8% 101 56.7% 19 38.0%

無回答 129 8.5% 3 2.5% 2 1.2% 7 2.9% 11 3.4% 6 3.7% 43 15.1% 34 19.1% 23 46.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,397 118 160 233 315 158 242 144 27

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 51 3.3% 0 0.0% 1 0.6% 6 2.5% 6 1.8% 5 3.0% 15 5.3% 17 9.6% 1 2.0%

少し良くなった 110 7.2% 5 4.1% 7 4.3% 6 2.5% 17 5.2% 11 6.7% 32 11.2% 26 14.6% 6 12.0%

変わらない 434 28.4% 27 22.3% 45 27.8% 67 27.9% 99 30.4% 55 33.5% 83 29.1% 49 27.5% 9 18.0%

少し悪くなった 180 11.8% 5 4.1% 9 5.6% 38 15.8% 52 16.0% 24 14.6% 36 12.6% 12 6.7% 4 8.0%

悪くなった 245 16.1% 8 6.6% 29 17.9% 57 23.8% 70 21.5% 29 17.7% 35 12.3% 12 6.7% 5 10.0%

わからない 408 26.7% 73 60.3% 68 42.0% 61 25.4% 77 23.6% 34 20.7% 56 19.6% 34 19.1% 5 10.0%

無回答 98 6.4% 3 2.5% 3 1.9% 5 2.1% 5 1.5% 6 3.7% 28 9.8% 28 15.7% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,428 118 159 235 321 158 257 150 30

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 63 4.1% 1 0.8% 4 2.5% 5 2.1% 8 2.5% 6 3.7% 17 6.0% 18 10.1% 4 8.0%

少し良くなった 128 8.4% 9 7.4% 9 5.6% 11 4.6% 22 6.7% 12 7.3% 35 12.3% 27 15.2% 3 6.0%

変わらない 693 45.4% 41 33.9% 70 43.2% 122 50.8% 168 51.5% 85 51.8% 119 41.8% 74 41.6% 14 28.0%

少し悪くなった 87 5.7% 3 2.5% 4 2.5% 18 7.5% 26 8.0% 13 7.9% 15 5.3% 7 3.9% 1 2.0%

悪くなった 67 4.4% 6 5.0% 13 8.0% 8 3.3% 18 5.5% 6 3.7% 10 3.5% 4 2.2% 2 4.0%

わからない 401 26.3% 58 47.9% 59 36.4% 68 28.3% 77 23.6% 36 22.0% 68 23.9% 29 16.3% 6 12.0%

無回答 87 5.7% 3 2.5% 3 1.9% 8 3.3% 7 2.1% 6 3.7% 21 7.4% 19 10.7% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,439 118 159 232 319 158 264 159 30

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【合併４】 妊婦健診や乳幼児健診、育児相談や訪問指導、予防接種など、母子のための保健サービスについてどう思いますか？

【合併５】 人間ドック助成、特定健診や各種がん検診、保健指導、健康教室や健康相談など、成人のための保健サービスについてどう思いますか？

【合併６】 消防施設（水利）の整備、消防団の活動、災害危険箇所や避難場所の周知、火災・災害情報の伝達など、消防・防災体制についてどう思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 48 3.1% 0 0.0% 3 1.9% 4 1.7% 6 1.8% 3 1.8% 12 4.2% 18 10.1% 2 4.0%

少し良くなった 109 7.1% 8 6.6% 6 3.7% 5 2.1% 13 4.0% 12 7.3% 30 10.5% 30 16.9% 5 10.0%

変わらない 770 50.5% 50 41.3% 75 46.3% 137 57.1% 178 54.6% 88 53.7% 155 54.4% 78 43.8% 9 18.0%

少し悪くなった 74 4.8% 1 0.8% 7 4.3% 13 5.4% 23 7.1% 16 9.8% 9 3.2% 5 2.8% 0 0.0%

悪くなった 67 4.4% 3 2.5% 9 5.6% 9 3.8% 24 7.4% 5 3.0% 10 3.5% 3 1.7% 4 8.0%

わからない 373 24.4% 55 45.5% 57 35.2% 67 27.9% 75 23.0% 36 22.0% 48 16.8% 25 14.0% 10 20.0%

無回答 85 5.6% 4 3.3% 5 3.1% 5 2.1% 7 2.1% 4 2.4% 21 7.4% 19 10.7% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,441 117 157 235 319 160 264 159 30

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 48 3.1% 1 0.8% 5 3.1% 4 1.7% 6 1.8% 3 1.8% 13 4.6% 14 7.9% 2 4.0%

少し良くなった 138 9.0% 8 6.6% 9 5.6% 11 4.6% 20 6.1% 16 9.8% 31 10.9% 37 20.8% 6 12.0%

変わらない 725 47.5% 47 38.8% 78 48.1% 134 55.8% 166 50.9% 78 47.6% 142 49.8% 68 38.2% 12 24.0%

少し悪くなった 68 4.5% 5 4.1% 6 3.7% 10 4.2% 19 5.8% 15 9.1% 8 2.8% 5 2.8% 0 0.0%

悪くなった 94 6.2% 8 6.6% 11 6.8% 15 6.3% 27 8.3% 9 5.5% 14 4.9% 7 3.9% 3 6.0%

わからない 373 24.4% 49 40.5% 51 31.5% 59 24.6% 81 24.8% 39 23.8% 56 19.6% 30 16.9% 8 16.0%

無回答 80 5.2% 3 2.5% 2 1.2% 7 2.9% 7 2.1% 4 2.4% 21 7.4% 17 9.6% 19 38.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,446 118 160 233 319 160 264 161 31

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 48 3.1% 3 2.5% 4 2.5% 3 1.3% 7 2.1% 3 1.8% 10 3.5% 14 7.9% 4 8.0%

少し良くなった 150 9.8% 14 11.6% 10 6.2% 16 6.7% 29 8.9% 14 8.5% 36 12.6% 26 14.6% 5 10.0%

変わらない 571 37.4% 36 29.8% 66 40.7% 101 42.1% 128 39.3% 60 36.6% 107 37.5% 65 36.5% 8 16.0%

少し悪くなった 93 6.1% 4 3.3% 8 4.9% 21 8.8% 28 8.6% 19 11.6% 10 3.5% 2 1.1% 1 2.0%

悪くなった 133 8.7% 8 6.6% 19 11.7% 19 7.9% 45 13.8% 14 8.5% 16 5.6% 5 2.8% 7 14.0%

わからない 452 29.6% 53 43.8% 53 32.7% 75 31.3% 83 25.5% 48 29.3% 86 30.2% 48 27.0% 6 12.0%

無回答 79 5.2% 3 2.5% 2 1.2% 5 2.1% 6 1.8% 6 3.7% 20 7.0% 18 10.1% 19 38.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,447 118 160 235 320 158 265 160 31

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【合併７】 防犯灯など防犯施設の整備、犯罪防止など、防犯対策についてどう思いますか？

【合併８】 歩道の整備やカーブミラーなど交通安全施設の整備、児童生徒や高齢者のための交通安全教室など、交通安全対策についてどう思いますか？

【合併９】 宅地、道路、公園などを一体的に整備する土地区画整理や駅周辺の整備などの市街地整備についてどう思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 19 1.2% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.4% 3 0.9% 1 0.6% 4 1.4% 8 4.5% 1 2.0%

少し良くなった 72 4.7% 4 3.3% 3 1.9% 7 2.9% 14 4.3% 4 2.4% 21 7.4% 17 9.6% 2 4.0%

変わらない 691 45.3% 60 49.6% 74 45.7% 129 53.8% 148 45.4% 74 45.1% 121 42.5% 72 40.4% 13 26.0%

少し悪くなった 114 7.5% 6 5.0% 10 6.2% 19 7.9% 33 10.1% 19 11.6% 14 4.9% 11 6.2% 2 4.0%

悪くなった 149 9.8% 8 6.6% 16 9.9% 21 8.8% 39 12.0% 16 9.8% 32 11.2% 12 6.7% 5 10.0%

わからない 392 25.7% 39 32.2% 56 34.6% 58 24.2% 81 24.8% 44 26.8% 70 24.6% 37 20.8% 7 14.0%

無回答 89 5.8% 4 3.3% 2 1.2% 5 2.1% 8 2.5% 6 3.7% 23 8.1% 21 11.8% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,437 117 160 235 318 158 262 157 30

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 62 4.1% 0 0.0% 3 1.9% 5 2.1% 9 2.8% 5 3.0% 18 6.3% 20 11.2% 2 4.0%

少し良くなった 171 11.2% 15 12.4% 21 13.0% 23 9.6% 26 8.0% 11 6.7% 38 13.3% 30 16.9% 7 14.0%

変わらない 755 49.5% 66 54.5% 78 48.1% 135 56.3% 172 52.8% 89 54.3% 138 48.4% 68 38.2% 9 18.0%

少し悪くなった 100 6.6% 5 4.1% 8 4.9% 22 9.2% 29 8.9% 14 8.5% 11 3.9% 10 5.6% 1 2.0%

悪くなった 134 8.8% 5 4.1% 17 10.5% 22 9.2% 41 12.6% 12 7.3% 23 8.1% 8 4.5% 6 12.0%

わからない 224 14.7% 27 22.3% 33 20.4% 27 11.3% 42 12.9% 26 15.9% 38 13.3% 25 14.0% 6 12.0%

無回答 80 5.2% 3 2.5% 2 1.2% 6 2.5% 7 2.1% 7 4.3% 19 6.7% 17 9.6% 19 38.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,446 118 160 234 319 157 266 161 31

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 55 3.6% 0 0.0% 3 1.9% 4 1.7% 7 2.1% 1 0.6% 18 6.3% 20 11.2% 2 4.0%

少し良くなった 155 10.2% 11 9.1% 17 10.5% 12 5.0% 27 8.3% 16 9.8% 40 14.0% 29 16.3% 3 6.0%

変わらない 620 40.6% 51 42.1% 67 41.4% 111 46.3% 125 38.3% 70 42.7% 111 38.9% 70 39.3% 15 30.0%

少し悪くなった 215 14.1% 20 16.5% 16 9.9% 37 15.4% 57 17.5% 34 20.7% 32 11.2% 16 9.0% 3 6.0%

悪くなった 253 16.6% 15 12.4% 31 19.1% 52 21.7% 71 21.8% 24 14.6% 42 14.7% 11 6.2% 7 14.0%

わからない 154 10.1% 21 17.4% 26 16.0% 19 7.9% 33 10.1% 15 9.1% 24 8.4% 15 8.4% 1 2.0%

無回答 74 4.8% 3 2.5% 2 1.2% 5 2.1% 6 1.8% 4 2.4% 18 6.3% 17 9.6% 19 38.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,452 118 160 235 320 160 267 161 31

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【合併１０】 鉄道や駅、路線バス（便数の維持・確保）の利便性を向上させるための公共交通環境の整備についてどう思いますか？

【合併１１】 身近な生活道路や幹線道路（広域道路）、橋などの道路整備についてどう思いますか？

【合併１２】 生活道路や歩道、通学路、学校を含む公共施設の除雪、道路パトロール（凍結防止剤の散布など）など、除雪体制についてどう思いますか？

無回答

- 45 -



「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 56 3.7% 2 1.7% 8 4.9% 11 4.6% 10 3.1% 6 3.7% 10 3.5% 8 4.5% 1 2.0%

少し良くなった 220 14.4% 15 12.4% 28 17.3% 35 14.6% 48 14.7% 32 19.5% 33 11.6% 25 14.0% 4 8.0%

変わらない 508 33.3% 49 40.5% 52 32.1% 87 36.3% 122 37.4% 50 30.5% 96 33.7% 43 24.2% 9 18.0%

少し悪くなった 37 2.4% 2 1.7% 3 1.9% 2 0.8% 7 2.1% 9 5.5% 9 3.2% 2 1.1% 3 6.0%

悪くなった 52 3.4% 3 2.5% 8 4.9% 6 2.5% 16 4.9% 2 1.2% 9 3.2% 5 2.8% 3 6.0%

わからない 564 37.0% 47 38.8% 60 37.0% 92 38.3% 115 35.3% 60 36.6% 105 36.8% 74 41.6% 11 22.0%

無回答 89 5.8% 3 2.5% 3 1.9% 7 2.9% 8 2.5% 5 3.0% 23 8.1% 21 11.8% 19 38.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,437 118 159 233 318 159 262 157 31

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 19 1.2% 0 0.0% 2 1.2% 4 1.7% 2 0.6% 0 0.0% 4 1.4% 7 3.9% 0 0.0%

少し良くなった 63 4.1% 1 0.8% 7 4.3% 9 3.8% 7 2.1% 8 4.9% 13 4.6% 14 7.9% 4 8.0%

変わらない 580 38.0% 51 42.1% 61 37.7% 101 42.1% 139 42.6% 68 41.5% 98 34.4% 52 29.2% 10 20.0%

少し悪くなった 61 4.0% 1 0.8% 4 2.5% 8 3.3% 18 5.5% 10 6.1% 13 4.6% 6 3.4% 1 2.0%

悪くなった 61 4.0% 3 2.5% 10 6.2% 16 6.7% 17 5.2% 7 4.3% 5 1.8% 2 1.1% 1 2.0%

わからない 647 42.4% 62 51.2% 75 46.3% 96 40.0% 134 41.1% 65 39.6% 127 44.6% 73 41.0% 15 30.0%

無回答 95 6.2% 3 2.5% 3 1.9% 6 2.5% 9 2.8% 6 3.7% 25 8.8% 24 13.5% 19 38.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,431 118 159 234 317 158 260 154 31

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 23 1.5% 2 1.7% 2 1.2% 5 2.1% 1 0.3% 0 0.0% 6 2.1% 5 2.8% 2 4.0%

少し良くなった 109 7.1% 8 6.6% 10 6.2% 23 9.6% 24 7.4% 14 8.5% 14 4.9% 12 6.7% 4 8.0%

変わらない 472 30.9% 36 29.8% 50 30.9% 84 35.0% 109 33.4% 55 33.5% 87 30.5% 45 25.3% 6 12.0%

少し悪くなった 56 3.7% 1 0.8% 2 1.2% 8 3.3% 14 4.3% 9 5.5% 12 4.2% 9 5.1% 1 2.0%

悪くなった 35 2.3% 3 2.5% 7 4.3% 3 1.3% 14 4.3% 3 1.8% 3 1.1% 2 1.1% 0 0.0%

わからない 726 47.6% 68 56.2% 88 54.3% 110 45.8% 156 47.9% 78 47.6% 134 47.0% 76 42.7% 16 32.0%

無回答 105 6.9% 3 2.5% 3 1.9% 7 2.9% 8 2.5% 5 3.0% 29 10.2% 29 16.3% 21 42.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,421 118 159 233 318 159 256 149 29

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【合併１３】 テレビやラジオの難視聴地域の解消や地上デジタル放送への対応、高速通信網（光通信等）の整備など情報基盤の整備についてどう思いますか？

【合併１４】 定住促進のための宅地整備や町営住宅の整備など、住宅環境の整備についてどう思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

【合併１５】 森林の保全管理、自然に親しむ体験学習や勉強会など、自然環境を保全するための取り組みについてどう思いますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 26 1.7% 1 0.8% 1 0.6% 3 1.3% 3 0.9% 1 0.6% 5 1.8% 11 6.2% 1 2.0%

少し良くなった 76 5.0% 0 0.0% 8 4.9% 8 3.3% 16 4.9% 9 5.5% 16 5.6% 17 9.6% 2 4.0%

変わらない 508 33.3% 40 33.1% 53 32.7% 91 37.9% 108 33.1% 63 38.4% 86 30.2% 59 33.1% 8 16.0%

少し悪くなった 226 14.8% 11 9.1% 20 12.3% 37 15.4% 55 16.9% 22 13.4% 57 20.0% 21 11.8% 3 6.0%

悪くなった 312 20.4% 14 11.6% 30 18.5% 47 19.6% 92 28.2% 38 23.2% 57 20.0% 27 15.2% 7 14.0%

わからない 291 19.1% 52 43.0% 48 29.6% 46 19.2% 46 14.1% 25 15.2% 43 15.1% 23 12.9% 8 16.0%

無回答 87 5.7% 3 2.5% 2 1.2% 8 3.3% 6 1.8% 6 3.7% 21 7.4% 20 11.2% 21 42.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,439 118 160 232 320 158 264 158 29

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 30 2.0% 1 0.8% 3 1.9% 2 0.8% 5 1.5% 2 1.2% 8 2.8% 8 4.5% 1 2.0%

少し良くなった 71 4.7% 0 0.0% 5 3.1% 6 2.5% 18 5.5% 10 6.1% 18 6.3% 11 6.2% 3 6.0%

変わらない 552 36.2% 43 35.5% 53 32.7% 99 41.3% 130 39.9% 55 33.5% 109 38.2% 54 30.3% 9 18.0%

少し悪くなった 97 6.4% 8 6.6% 6 3.7% 13 5.4% 33 10.1% 14 8.5% 18 6.3% 4 2.2% 1 2.0%

悪くなった 162 10.6% 5 4.1% 15 9.3% 28 11.7% 43 13.2% 19 11.6% 26 9.1% 20 11.2% 6 12.0%

わからない 524 34.3% 61 50.4% 78 48.1% 86 35.8% 89 27.3% 58 35.4% 83 29.1% 59 33.1% 10 20.0%

無回答 90 5.9% 3 2.5% 2 1.2% 6 2.5% 8 2.5% 6 3.7% 23 8.1% 22 12.4% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,436 118 160 234 318 158 262 156 30

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 56 3.7% 1 0.8% 5 3.1% 3 1.3% 8 2.5% 3 1.8% 11 3.9% 22 12.4% 3 6.0%

少し良くなった 202 13.2% 10 8.3% 18 11.1% 28 11.7% 43 13.2% 25 15.2% 41 14.4% 31 17.4% 6 12.0%

変わらない 710 46.5% 50 41.3% 62 38.3% 130 54.2% 166 50.9% 82 50.0% 140 49.1% 68 38.2% 12 24.0%

少し悪くなった 126 8.3% 9 7.4% 17 10.5% 22 9.2% 39 12.0% 16 9.8% 16 5.6% 6 3.4% 1 2.0%

悪くなった 146 9.6% 7 5.8% 19 11.7% 21 8.8% 34 10.4% 22 13.4% 25 8.8% 12 6.7% 6 12.0%

わからない 212 13.9% 41 33.9% 39 24.1% 30 12.5% 30 9.2% 11 6.7% 37 13.0% 21 11.8% 3 6.0%

無回答 74 4.8% 3 2.5% 2 1.2% 6 2.5% 6 1.8% 5 3.0% 15 5.3% 18 10.1% 19 38.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,452 118 160 234 320 159 270 160 31

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【合併１６】 水質の確保や向上、水道施設の整備、水道使用料金など、水道事業についてどう思いますか？

【合併１７】 公共下水道の整備や受益者負担金、合併浄化槽の設置補助など、下水道事業についてどう思いますか？

【合併１８】 ゴミの出し方のルール、ごみ処理手数料、ごみの収集体制、し尿処理体制など、環境衛生への取り組みについてどう思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 32 2.1% 3 2.5% 3 1.9% 3 1.3% 3 0.9% 1 0.6% 6 2.1% 10 5.6% 3 6.0%

少し良くなった 165 10.8% 12 9.9% 18 11.1% 23 9.6% 32 9.8% 17 10.4% 32 11.2% 28 15.7% 3 6.0%

変わらない 493 32.3% 38 31.4% 53 32.7% 92 38.3% 109 33.4% 60 36.6% 85 29.8% 47 26.4% 9 18.0%

少し悪くなった 151 9.9% 8 6.6% 12 7.4% 27 11.3% 37 11.3% 19 11.6% 32 11.2% 15 8.4% 1 2.0%

悪くなった 200 13.1% 12 9.9% 24 14.8% 37 15.4% 60 18.4% 23 14.0% 29 10.2% 8 4.5% 7 14.0%

わからない 400 26.2% 45 37.2% 50 30.9% 52 21.7% 77 23.6% 39 23.8% 80 28.1% 50 28.1% 7 14.0%

無回答 85 5.6% 3 2.5% 2 1.2% 6 2.5% 8 2.5% 5 3.0% 21 7.4% 20 11.2% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,441 118 160 234 318 159 264 158 30

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 21 1.4% 1 0.8% 3 1.9% 5 2.1% 2 0.6% 1 0.6% 2 0.7% 7 3.9% 0 0.0%

少し良くなった 94 6.2% 3 2.5% 10 6.2% 12 5.0% 25 7.7% 11 6.7% 14 4.9% 17 9.6% 2 4.0%

変わらない 509 33.4% 41 33.9% 48 29.6% 88 36.7% 113 34.7% 59 36.0% 96 33.7% 54 30.3% 10 20.0%

少し悪くなった 70 4.6% 5 4.1% 4 2.5% 8 3.3% 17 5.2% 8 4.9% 19 6.7% 6 3.4% 3 6.0%

悪くなった 64 4.2% 5 4.1% 12 7.4% 10 4.2% 22 6.7% 2 1.2% 8 2.8% 2 1.1% 3 6.0%

わからない 677 44.4% 63 52.1% 83 51.2% 110 45.8% 141 43.3% 78 47.6% 123 43.2% 68 38.2% 11 22.0%

無回答 91 6.0% 3 2.5% 2 1.2% 7 2.9% 6 1.8% 5 3.0% 23 8.1% 24 13.5% 21 42.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,435 118 160 233 320 159 262 154 29

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 19 1.2% 0 0.0% 3 1.9% 2 0.8% 1 0.3% 2 1.2% 4 1.4% 7 3.9% 0 0.0%

少し良くなった 106 6.9% 4 3.3% 7 4.3% 6 2.5% 23 7.1% 10 6.1% 28 9.8% 23 12.9% 5 10.0%

変わらない 481 31.5% 39 32.2% 45 27.8% 85 35.4% 100 30.7% 56 34.1% 96 33.7% 48 27.0% 12 24.0%

少し悪くなった 95 6.2% 2 1.7% 5 3.1% 16 6.7% 32 9.8% 11 6.7% 16 5.6% 12 6.7% 1 2.0%

悪くなった 74 4.8% 1 0.8% 8 4.9% 8 3.3% 25 7.7% 10 6.1% 11 3.9% 11 6.2% 0 0.0%

わからない 665 43.6% 72 59.5% 92 56.8% 117 48.8% 137 42.0% 70 42.7% 107 37.5% 59 33.1% 11 22.0%

無回答 86 5.6% 3 2.5% 2 1.2% 6 2.5% 8 2.5% 5 3.0% 23 8.1% 18 10.1% 21 42.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,440 118 160 234 318 159 262 160 29

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【合併１９】 観光施設の整備、観光資源（温泉を含む）の有効活用、観光地環境の整備、観光イベントなど、多くの人が訪れるための観光振興についてどう思いますか？

【合併２０】 産業、教育、文化、防災など、さまざまな分野における、町外の「地域」や「人」との交流推進についてどう思いますか？

【合併２１】 良質の農産物を生産するための基盤整備、担い手の育成、活動支援、環境整備など、農業振興についてどう思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 8 0.5% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.8% 2 0.6% 0 0.0% 2 0.7% 1 0.6% 0 0.0%

少し良くなった 57 3.7% 5 4.1% 7 4.3% 12 5.0% 11 3.4% 3 1.8% 8 2.8% 10 5.6% 1 2.0%

変わらない 449 29.4% 43 35.5% 48 29.6% 93 38.8% 100 30.7% 40 24.4% 76 26.7% 41 23.0% 8 16.0%

少し悪くなった 139 9.1% 8 6.6% 14 8.6% 16 6.7% 38 11.7% 24 14.6% 26 9.1% 11 6.2% 2 4.0%

悪くなった 179 11.7% 9 7.4% 15 9.3% 24 10.0% 54 16.6% 25 15.2% 28 9.8% 18 10.1% 6 12.0%

わからない 593 38.9% 52 43.0% 75 46.3% 85 35.4% 113 34.7% 63 38.4% 121 42.5% 72 40.4% 12 24.0%

無回答 100 6.6% 3 2.5% 2 1.2% 8 3.3% 8 2.5% 9 5.5% 24 8.4% 25 14.0% 21 42.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,426 118 160 232 318 155 261 153 29

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 15 1.0% 2 1.7% 2 1.2% 1 0.4% 2 0.6% 1 0.6% 3 1.1% 4 2.2% 0 0.0%

少し良くなった 79 5.2% 3 2.5% 3 1.9% 14 5.8% 19 5.8% 10 6.1% 10 3.5% 18 10.1% 2 4.0%

変わらない 463 30.3% 38 31.4% 51 31.5% 86 35.8% 110 33.7% 45 27.4% 85 29.8% 41 23.0% 7 14.0%

少し悪くなった 111 7.3% 7 5.8% 11 6.8% 10 4.2% 29 8.9% 16 9.8% 24 8.4% 11 6.2% 3 6.0%

悪くなった 148 9.7% 6 5.0% 19 11.7% 21 8.8% 49 15.0% 21 12.8% 18 6.3% 9 5.1% 5 10.0%

わからない 601 39.4% 61 50.4% 74 45.7% 100 41.7% 107 32.8% 62 37.8% 117 41.1% 68 38.2% 12 24.0%

無回答 109 7.1% 4 3.3% 2 1.2% 8 3.3% 10 3.1% 9 5.5% 28 9.8% 27 15.2% 21 42.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,417 117 160 232 316 155 257 151 29

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 86 5.6% 6 5.0% 6 3.7% 15 6.3% 18 5.5% 5 3.0% 19 6.7% 14 7.9% 3 6.0%

少し良くなった 303 19.9% 21 17.4% 36 22.2% 51 21.3% 65 19.9% 43 26.2% 44 15.4% 36 20.2% 7 14.0%

変わらない 293 19.2% 30 24.8% 34 21.0% 48 20.0% 59 18.1% 21 12.8% 64 22.5% 34 19.1% 3 6.0%

少し悪くなった 107 7.0% 5 4.1% 10 6.2% 21 8.8% 30 9.2% 10 6.1% 18 6.3% 10 5.6% 3 6.0%

悪くなった 182 11.9% 6 5.0% 21 13.0% 42 17.5% 54 16.6% 27 16.5% 23 8.1% 6 3.4% 3 6.0%

わからない 454 29.8% 50 41.3% 52 32.1% 55 22.9% 90 27.6% 50 30.5% 93 32.6% 55 30.9% 9 18.0%

無回答 101 6.6% 3 2.5% 3 1.9% 8 3.3% 10 3.1% 8 4.9% 24 8.4% 23 12.9% 22 44.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,425 118 159 232 316 156 261 155 28

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

【合併２２】 商工会と連携した事業者への融資、商店街の活性化、消費者にとって魅力のある商店街の創造など、商業振興についてどう思いますか？

【合併２３】 地元雇用効果や地域経済効果が期待できる新企業の誘致など、就労機会を充実するための取り組みについてどう思いますか？

【合併２４】 小・中学校の統合、耐震補強、改修や改築、新設など、教育施設の整備についてどう思いますか？

無回答
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 42 2.8% 1 0.8% 6 3.7% 5 2.1% 5 1.5% 1 0.6% 10 3.5% 13 7.3% 1 2.0%

少し良くなった 194 12.7% 11 9.1% 17 10.5% 31 12.9% 34 10.4% 23 14.0% 41 14.4% 33 18.5% 4 8.0%

変わらない 359 23.5% 33 27.3% 45 27.8% 78 32.5% 83 25.5% 41 25.0% 56 19.6% 22 12.4% 1 2.0%

少し悪くなった 88 5.8% 1 0.8% 11 6.8% 23 9.6% 29 8.9% 6 3.7% 9 3.2% 7 3.9% 2 4.0%

悪くなった 101 6.6% 5 4.1% 15 9.3% 26 10.8% 25 7.7% 11 6.7% 7 2.5% 7 3.9% 5 10.0%

わからない 640 41.9% 67 55.4% 66 40.7% 69 28.8% 141 43.3% 73 44.5% 135 47.4% 73 41.0% 16 32.0%

無回答 102 6.7% 3 2.5% 2 1.2% 8 3.3% 9 2.8% 9 5.5% 27 9.5% 23 12.9% 21 42.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,424 118 160 232 317 155 258 155 29

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 20 1.3% 0 0.0% 4 2.5% 2 0.8% 1 0.3% 1 0.6% 4 1.4% 7 3.9% 1 2.0%

少し良くなった 93 6.1% 3 2.5% 12 7.4% 7 2.9% 18 5.5% 9 5.5% 21 7.4% 19 10.7% 4 8.0%

変わらない 529 34.7% 50 41.3% 57 35.2% 104 43.3% 118 36.2% 57 34.8% 94 33.0% 45 25.3% 4 8.0%

少し悪くなった 96 6.3% 0 0.0% 10 6.2% 19 7.9% 29 8.9% 16 9.8% 15 5.3% 7 3.9% 0 0.0%

悪くなった 73 4.8% 5 4.1% 8 4.9% 9 3.8% 25 7.7% 6 3.7% 13 4.6% 5 2.8% 2 4.0%

わからない 605 39.6% 60 49.6% 69 42.6% 90 37.5% 126 38.7% 66 40.2% 109 38.2% 68 38.2% 17 34.0%

無回答 110 7.2% 3 2.5% 2 1.2% 9 3.8% 9 2.8% 9 5.5% 29 10.2% 27 15.2% 22 44.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,416 118 160 231 317 155 256 151 28

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 23 1.5% 0 0.0% 3 1.9% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.6% 8 2.8% 6 3.4% 4 8.0%

少し良くなった 109 7.1% 3 2.5% 7 4.3% 11 4.6% 23 7.1% 12 7.3% 26 9.1% 25 14.0% 2 4.0%

変わらない 529 34.7% 45 37.2% 63 38.9% 109 45.4% 126 38.7% 50 30.5% 82 28.8% 50 28.1% 4 8.0%

少し悪くなった 107 7.0% 3 2.5% 9 5.6% 22 9.2% 26 8.0% 20 12.2% 17 6.0% 9 5.1% 1 2.0%

悪くなった 97 6.4% 4 3.3% 10 6.2% 21 8.8% 32 9.8% 5 3.0% 13 4.6% 9 5.1% 3 6.0%

わからない 553 36.2% 62 51.2% 68 42.0% 69 28.8% 109 33.4% 66 40.2% 112 39.3% 55 30.9% 12 24.0%

無回答 108 7.1% 4 3.3% 2 1.2% 8 3.3% 9 2.8% 10 6.1% 27 9.5% 24 13.5% 24 48.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,418 117 160 232 317 154 258 154 26

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

【合併２５】 スクールバスの運行、教職員の資質向上、授業内容の充実、児童生徒の健全育成など、教育体制についてどう思いますか？

【合併２６】 各種講座や学級の開催、公民館活動や図書館（図書室）の充実、活動場所の整備など、生涯学習の推進についてどう思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代 ４０代

【合併２７】 体育館や運動場などの体育施設整備、教室や講演会・講習会の開催など、生涯スポーツの推進についてどう思いますか？
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 24 1.6% 0 0.0% 2 1.2% 1 0.4% 3 0.9% 1 0.6% 3 1.1% 10 5.6% 4 8.0%

少し良くなった 140 9.2% 3 2.5% 8 4.9% 12 5.0% 28 8.6% 17 10.4% 33 11.6% 31 17.4% 8 16.0%

変わらない 561 36.8% 47 38.8% 59 36.4% 114 47.5% 128 39.3% 65 39.6% 98 34.4% 48 27.0% 2 4.0%

少し悪くなった 93 6.1% 5 4.1% 7 4.3% 17 7.1% 23 7.1% 13 7.9% 16 5.6% 12 6.7% 0 0.0%

悪くなった 69 4.5% 0 0.0% 4 2.5% 11 4.6% 26 8.0% 9 5.5% 11 3.9% 6 3.4% 2 4.0%

わからない 529 34.7% 63 52.1% 80 49.4% 77 32.1% 106 32.5% 50 30.5% 93 32.6% 48 27.0% 12 24.0%

無回答 110 7.2% 3 2.5% 2 1.2% 8 3.3% 12 3.7% 9 5.5% 31 10.9% 23 12.9% 22 44.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,416 118 160 232 314 155 254 155 28

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 16 1.0% 0 0.0% 2 1.2% 1 0.4% 1 0.3% 0 0.0% 7 2.5% 4 2.2% 1 2.0%

少し良くなった 63 4.1% 3 2.5% 4 2.5% 6 2.5% 10 3.1% 10 6.1% 13 4.6% 13 7.3% 4 8.0%

変わらない 564 37.0% 43 35.5% 50 30.9% 103 42.9% 145 44.5% 65 39.6% 95 33.3% 57 32.0% 6 12.0%

少し悪くなった 52 3.4% 0 0.0% 5 3.1% 7 2.9% 13 4.0% 8 4.9% 12 4.2% 6 3.4% 1 2.0%

悪くなった 49 3.2% 0 0.0% 6 3.7% 11 4.6% 16 4.9% 5 3.0% 6 2.1% 4 2.2% 1 2.0%

わからない 672 44.0% 72 59.5% 93 57.4% 103 42.9% 131 40.2% 67 40.9% 124 43.5% 67 37.6% 15 30.0%

無回答 110 7.2% 3 2.5% 2 1.2% 9 3.8% 10 3.1% 9 5.5% 28 9.8% 27 15.2% 22 44.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,416 118 160 231 316 155 257 151 28

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 47 3.1% 1 0.8% 3 1.9% 3 1.3% 7 2.1% 6 3.7% 9 3.2% 15 8.4% 3 6.0%

少し良くなった 188 12.3% 2 1.7% 17 10.5% 26 10.8% 48 14.7% 18 11.0% 37 13.0% 36 20.2% 4 8.0%

変わらない 573 37.5% 57 47.1% 55 34.0% 90 37.5% 136 41.7% 68 41.5% 113 39.6% 46 25.8% 8 16.0%

少し悪くなった 69 4.5% 0 0.0% 6 3.7% 20 8.3% 18 5.5% 10 6.1% 10 3.5% 4 2.2% 1 2.0%

悪くなった 66 4.3% 3 2.5% 6 3.7% 12 5.0% 22 6.7% 8 4.9% 11 3.9% 3 1.7% 1 2.0%

わからない 477 31.3% 55 45.5% 73 45.1% 80 33.3% 85 26.1% 44 26.8% 79 27.7% 50 28.1% 11 22.0%

無回答 106 6.9% 3 2.5% 2 1.2% 9 3.8% 10 3.1% 10 6.1% 26 9.1% 24 13.5% 22 44.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,420 118 160 231 316 154 259 154 28

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

【合併２８】 文化講演会や文化祭の開催、芸術や音楽に親しむ環境の整備など文化・芸術活動の推進についてどう思いますか？

【合併２９】 文化財の整備・保存・活用、天然記念物の保存、郷土芸能や伝統技術の継承と活用など、文化財保護の推進についてどう思いますか？

【合併３０】 まちづくり基本条例の制定、住民自治活動への支援、「広報みなかみ」、「議会だより」、「予算と財政のあらまし」の発行、「町民意見提出手続制度（パブリックコメント）」の制定な
ど住民参加の取り組みについてどう思いますか？
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 84 5.5% 2 1.7% 6 3.7% 14 5.8% 17 5.2% 13 7.9% 15 5.3% 15 8.4% 2 4.0%

少し良くなった 235 15.4% 8 6.6% 15 9.3% 37 15.4% 68 20.9% 25 15.2% 44 15.4% 33 18.5% 5 10.0%

変わらない 300 19.7% 28 23.1% 38 23.5% 59 24.6% 58 17.8% 30 18.3% 62 21.8% 21 11.8% 4 8.0%

少し悪くなった 66 4.3% 5 4.1% 6 3.7% 11 4.6% 19 5.8% 13 7.9% 5 1.8% 6 3.4% 1 2.0%

悪くなった 84 5.5% 4 3.3% 9 5.6% 14 5.8% 27 8.3% 11 6.7% 12 4.2% 4 2.2% 3 6.0%

わからない 648 42.5% 70 57.9% 86 53.1% 97 40.4% 128 39.3% 63 38.4% 118 41.4% 72 40.4% 14 28.0%

無回答 109 7.1% 4 3.3% 2 1.2% 8 3.3% 9 2.8% 9 5.5% 29 10.2% 27 15.2% 21 42.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,417 117 160 232 317 155 256 151 29

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 10 0.7% 1 0.8% 1 0.6% 3 1.3% 1 0.3% 1 0.6% 1 0.4% 2 1.1% 0 0.0%

少し良くなった 56 3.7% 1 0.8% 5 3.1% 11 4.6% 13 4.0% 5 3.0% 10 3.5% 11 6.2% 0 0.0%

変わらない 157 10.3% 15 12.4% 23 14.2% 23 9.6% 34 10.4% 10 6.1% 34 11.9% 14 7.9% 4 8.0%

少し悪くなった 268 17.6% 17 14.0% 23 14.2% 38 15.8% 53 16.3% 39 23.8% 53 18.6% 40 22.5% 5 10.0%

悪くなった 614 40.2% 45 37.2% 57 35.2% 104 43.3% 168 51.5% 77 47.0% 107 37.5% 43 24.2% 13 26.0%

わからない 334 21.9% 39 32.2% 51 31.5% 53 22.1% 50 15.3% 25 15.2% 60 21.1% 49 27.5% 7 14.0%

無回答 87 5.7% 3 2.5% 2 1.2% 8 3.3% 7 2.1% 7 4.3% 20 7.0% 19 10.7% 21 42.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,439 118 160 232 319 157 265 159 29

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 12 0.8% 1 0.8% 1 0.6% 3 1.3% 3 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.2% 0 0.0%

少し良くなった 121 7.9% 4 3.3% 13 8.0% 14 5.8% 30 9.2% 18 11.0% 27 9.5% 11 6.2% 4 8.0%

変わらない 359 23.5% 35 28.9% 51 31.5% 60 25.0% 76 23.3% 37 22.6% 57 20.0% 40 22.5% 3 6.0%

少し悪くなった 160 10.5% 8 6.6% 9 5.6% 31 12.9% 33 10.1% 23 14.0% 37 13.0% 16 9.0% 3 6.0%

悪くなった 218 14.3% 8 6.6% 19 11.7% 35 14.6% 70 21.5% 21 12.8% 42 14.7% 15 8.4% 8 16.0%

わからない 549 36.0% 62 51.2% 66 40.7% 86 35.8% 106 32.5% 56 34.1% 97 34.0% 65 36.5% 11 22.0%

無回答 106 6.9% 3 2.5% 3 1.9% 11 4.6% 8 2.5% 9 5.5% 24 8.4% 27 15.2% 21 42.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,420 118 159 229 318 155 261 151 29

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

４０代

無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

【合併３３】 指定管理者制度の導入や施設の統合や廃止、空きスペースの活用など、公共施設の活用についてどう思いますか？

無回答総計 ２０代 ３０代

【合併３１】 滞納整理室の設置など安定した税収を確保するための取り組みについてどう思いますか？

【合併３２】 合併前と比較して、「町の財政」はどのような状況だと思いますか？
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 17 1.1% 2 1.7% 1 0.6% 2 0.8% 1 0.3% 2 1.2% 3 1.1% 6 3.4% 0 0.0%

少し良くなった 97 6.4% 1 0.8% 7 4.3% 7 2.9% 28 8.6% 12 7.3% 20 7.0% 18 10.1% 4 8.0%

変わらない 370 24.2% 33 27.3% 42 25.9% 59 24.6% 71 21.8% 34 20.7% 80 28.1% 46 25.8% 5 10.0%

少し悪くなった 200 13.1% 10 8.3% 19 11.7% 42 17.5% 60 18.4% 22 13.4% 29 10.2% 15 8.4% 3 6.0%

悪くなった 189 12.4% 11 9.1% 24 14.8% 40 16.7% 49 15.0% 25 15.2% 25 8.8% 12 6.7% 3 6.0%

わからない 547 35.8% 61 50.4% 66 40.7% 80 33.3% 108 33.1% 59 36.0% 101 35.4% 57 32.0% 15 30.0%

無回答 106 6.9% 3 2.5% 3 1.9% 10 4.2% 9 2.8% 10 6.1% 27 9.5% 24 13.5% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,420 118 159 230 317 154 258 154 30

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 36 2.4% 0 0.0% 2 1.2% 2 0.8% 2 0.6% 4 2.4% 7 2.5% 18 10.1% 1 2.0%

少し良くなった 134 8.8% 4 3.3% 7 4.3% 10 4.2% 26 8.0% 20 12.2% 38 13.3% 25 14.0% 4 8.0%

変わらない 635 41.6% 48 39.7% 67 41.4% 109 45.4% 161 49.4% 68 41.5% 114 40.0% 60 33.7% 8 16.0%

少し悪くなった 130 8.5% 7 5.8% 17 10.5% 27 11.3% 23 7.1% 20 12.2% 28 9.8% 6 3.4% 2 4.0%

悪くなった 134 8.8% 13 10.7% 18 11.1% 25 10.4% 36 11.0% 13 7.9% 14 4.9% 11 6.2% 4 8.0%

わからない 357 23.4% 46 38.0% 48 29.6% 56 23.3% 70 21.5% 31 18.9% 60 21.1% 35 19.7% 11 22.0%

無回答 100 6.6% 3 2.5% 3 1.9% 11 4.6% 8 2.5% 8 4.9% 24 8.4% 23 12.9% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,426 118 159 229 318 156 261 155 30

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

良くなった 64 4.2% 2 1.7% 3 1.9% 4 1.7% 9 2.8% 8 4.9% 14 4.9% 21 11.8% 3 6.0%

少し良くなった 163 10.7% 6 5.0% 9 5.6% 16 6.7% 33 10.1% 24 14.6% 36 12.6% 36 20.2% 3 6.0%

変わらない 648 42.5% 46 38.0% 64 39.5% 107 44.6% 164 50.3% 71 43.3% 132 46.3% 56 31.5% 8 16.0%

少し悪くなった 118 7.7% 10 8.3% 10 6.2% 28 11.7% 28 8.6% 14 8.5% 21 7.4% 7 3.9% 0 0.0%

悪くなった 138 9.0% 10 8.3% 24 14.8% 28 11.7% 35 10.7% 16 9.8% 15 5.3% 7 3.9% 3 6.0%

わからない 299 19.6% 43 35.5% 49 30.2% 48 20.0% 49 15.0% 23 14.0% 45 15.8% 29 16.3% 13 26.0%

無回答 96 6.3% 4 3.3% 3 1.9% 9 3.8% 8 2.5% 8 4.9% 22 7.7% 22 12.4% 20 40.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,430 117 159 231 318 156 263 156 30

無回答５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上総計 ２０代 ３０代 ４０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

【合併３４】 支所と本庁舎の業務分担、課やグループ（組織）が担当している業務など、役場の組織や機構についてどう思いますか？

【合併３５】 窓口の対応や行政手続など、役場の事務処理や処理能力についてどう思いますか？

【合併３６】 住民のみなさんに接するときの態度や仕事に取り組む姿勢など、みなかみ町職員の「仕事ぶり」についてどう思いますか？
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 200 13.1% 19 15.7% 24 14.8% 40 16.7% 46 14.1% 25 15.2% 31 10.9% 11 6.2% 4 8.0%

無回答 1,326 86.9% 102 84.3% 138 85.2% 200 83.3% 280 85.9% 139 84.8% 254 89.1% 167 93.8% 46 92.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 200 19 24 40 46 25 31 11 4

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

月夜野地区 712 46.7% 66 54.5% 90 55.6% 117 48.8% 161 49.4% 75 45.7% 121 42.5% 79 44.4% 3 6.0%

水上地区 321 21.0% 22 18.2% 31 19.1% 43 17.9% 67 20.6% 40 24.4% 79 27.7% 38 21.3% 1 2.0%

新治地区 438 28.7% 32 26.4% 41 25.3% 77 32.1% 97 29.8% 49 29.9% 82 28.8% 58 32.6% 2 4.0%

無回答 55 3.6% 1 0.8% 0 0.0% 3 1.3% 1 0.3% 0 0.0% 3 1.1% 3 1.7% 44 88.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,471 120 162 237 325 164 282 175 6

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男 644 42.2% 51 42.1% 59 36.4% 109 45.4% 155 47.5% 71 43.3% 121 42.5% 75 42.1% 3 6.0%

女 823 53.9% 69 57.0% 103 63.6% 130 54.2% 168 51.5% 92 56.1% 161 56.5% 97 54.5% 3 6.0%

無回答 59 3.9% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 3 0.9% 1 0.6% 3 1.1% 6 3.4% 44 88.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,467 120 162 239 323 163 282 172 6

総計 ２０代 ３０代

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

【本人３】 あなたの性別についてお選びください。

【合併３７】 設問以外の「行政サービス」について、合併前と合併後の比較について（自由記述）

【本人１】 あなたが住んでいる地区を次の中からお選びください。
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

会社員 342 22.4% 60 49.6% 73 45.1% 77 32.1% 97 29.8% 22 13.4% 8 2.8% 2 1.1% 3 6.0%

農林・畜産業 91 6.0% 1 0.8% 1 0.6% 5 2.1% 19 5.8% 12 7.3% 27 9.5% 26 14.6% 0 0.0%

自営業（農林畜産以外） 189 12.4% 4 3.3% 10 6.2% 29 12.1% 49 15.0% 41 25.0% 36 12.6% 20 11.2% 0 0.0%

団体職員・公務員 76 5.0% 11 9.1% 11 6.8% 24 10.0% 25 7.7% 2 1.2% 1 0.4% 1 0.6% 1 2.0%

家事専業 160 10.5% 3 2.5% 22 13.6% 15 6.3% 29 8.9% 26 15.9% 47 16.5% 16 9.0% 2 4.0%

パート・アルバイト 247 16.2% 12 9.9% 34 21.0% 70 29.2% 72 22.1% 27 16.5% 29 10.2% 2 1.1% 1 2.0%

学生 18 1.2% 18 14.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無職 293 19.2% 7 5.8% 6 3.7% 10 4.2% 19 5.8% 24 14.6% 125 43.9% 102 57.3% 0 0.0%

その他 48 3.1% 5 4.1% 3 1.9% 9 3.8% 10 3.1% 7 4.3% 9 3.2% 5 2.8% 0 0.0%

無回答 62 4.1% 0 0.0% 2 1.2% 1 0.4% 6 1.8% 3 1.8% 3 1.1% 4 2.2% 43 86.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,464 121 160 239 320 161 282 174 7

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 25 1.6% 5 4.1% 2 1.2% 1 0.4% 7 2.1% 4 2.4% 5 1.8% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 1,501 98.4% 116 95.9% 160 98.8% 239 99.6% 319 97.9% 160 97.6% 280 98.2% 177 99.4% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 25 5 2 1 7 4 5 1 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１年未満 16 1.0% 5 4.1% 6 3.7% 0 0.0% 1 0.3% 2 1.2% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

１年以上５年未満 53 3.5% 9 7.4% 23 14.2% 7 2.9% 9 2.8% 4 2.4% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

５年以上１０年未満 71 4.7% 7 5.8% 29 17.9% 13 5.4% 7 2.1% 4 2.4% 8 2.8% 1 0.6% 2 4.0%

１０年以上２０年未満 130 8.5% 15 12.4% 16 9.9% 54 22.5% 15 4.6% 11 6.7% 16 5.6% 1 0.6% 2 4.0%

２０年以上 1,200 78.6% 82 67.8% 86 53.1% 165 68.8% 293 89.9% 142 86.6% 256 89.8% 174 97.8% 2 4.0%

無回答 56 3.7% 3 2.5% 2 1.2% 1 0.4% 1 0.3% 1 0.6% 2 0.7% 2 1.1% 44 88.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,470 118 160 239 325 163 283 176 6

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

【本人４】 あなたの職業を次の中からお選びください。

本人４の職業に係る「その他記述」

【本人５】 あなたは、みなかみ町（旧月夜野町・旧水上町・旧新治村を含む）に住んで何年になりますか。次の中からお選びください。※平成２０年３月末現在
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「行政評価及び合併検証町民アンケート」（「【本人２】 あなたの年齢を次の中からお選びください。 ※平成２０年３月末現在」を列項目にした）クロス集計表

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

ひとり暮らし 98 6.4% 8 6.6% 7 4.3% 10 4.2% 10 3.1% 7 4.3% 33 11.6% 23 12.9% 0 0.0%

夫婦だけ 345 22.6% 7 5.8% 11 6.8% 13 5.4% 72 22.1% 62 37.8% 120 42.1% 57 32.0% 3 6.0%

二世代（親と子） 645 42.3% 64 52.9% 95 58.6% 131 54.6% 153 46.9% 74 45.1% 80 28.1% 47 26.4% 1 2.0%

三世代（親と子と孫） 336 22.0% 35 28.9% 42 25.9% 77 32.1% 79 24.2% 17 10.4% 42 14.7% 43 24.2% 1 2.0%

その他 37 2.4% 6 5.0% 5 3.1% 7 2.9% 10 3.1% 1 0.6% 5 1.8% 3 1.7% 0 0.0%

無回答 65 4.3% 1 0.8% 2 1.2% 2 0.8% 2 0.6% 3 1.8% 5 1.8% 5 2.8% 45 90.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,461 120 160 238 324 161 280 173 5

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 17 1.1% 3 2.5% 3 1.9% 1 0.4% 4 1.2% 1 0.6% 3 1.1% 2 1.1% 0 0.0%

無回答 1,509 98.9% 118 97.5% 159 98.1% 239 99.6% 322 98.8% 163 99.4% 282 98.9% 176 98.9% 50 100.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 17 3 3 1 4 1 3 2 0

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

いる 301 19.7% 17 14.0% 89 54.9% 128 53.3% 41 12.6% 8 4.9% 5 1.8% 12 6.7% 1 2.0%

いない 1,134 74.3% 104 86.0% 71 43.8% 110 45.8% 276 84.7% 151 92.1% 261 91.6% 157 88.2% 4 8.0%

無回答 91 6.0% 0 0.0% 2 1.2% 2 0.8% 9 2.8% 5 3.0% 19 6.7% 9 5.1% 45 90.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 1,435 121 160 238 317 159 266 169 5

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

記述有り 231 15.1% 19 15.7% 22 13.6% 33 13.8% 49 15.0% 36 22.0% 42 14.7% 29 16.3% 1 2.0%

無回答 1,295 84.9% 102 84.3% 140 86.4% 207 86.3% 277 85.0% 128 78.0% 243 85.3% 149 83.7% 49 98.0%

合計 1,526 100.0% 121 100.0% 162 100.0% 240 100.0% 326 100.0% 164 100.0% 285 100.0% 178 100.0% 50 100.0%

回答者数（合計－無回答） 231 19 22 33 49 36 42 29 1

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代

無回答

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上

総計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳～６４歳 ６５歳～７４歳 ７５歳以上 無回答

【最後の質問】 今後の「まちづくり」について（自由記述）

無回答

総計 ２０代 ３０代 ４０代

【本人６】 あなたの世帯構成について次の中からお選びください。

本人６の世帯構成に係る「その他記述」

【本人７】 あなたには、１５歳以下の子どもがいますか。
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